

**दिनांक 19 एवं 20 जून 2012 को वेस्ट सेंट्रल रेलवे एम्पलाईज यूनियन के साथ होने वाली मुख्यालय स्थायी वार्ता तंत्र
की बैठक का कार्यवृत्त**

मद संख्या	विषय
EU 41/07, जबलपुर	जबलपुर मंडल में सेन्ट्रल पैनल पर अतिरिक्त ए.एस.एम. नियुक्त करने बावत् ।
COM	कार्यवृत्त सेन्ट्रल पैनल में द्वितीय एएसएम के लिए पूरी पमरे पर 24 स्टेशन नामित किए गए हैं इनमें से कुछ स्टेशनों पर वर्तमान परिपेक्ष्य में पुनः विचार की आवश्यकता है इन 24 स्टेशनों में से प्रत्येक मंडल में 2 स्टेशनों (कुल 6 स्टेशनों) पर कार्य विश्लेषण का कार्य पूरा हो चुका है जिन स्टेशनों पर औचित्य मिला हो उन पर बिना 24 स्टेशनों के कार्यविश्लेषण पूरे होने की प्रतीक्षा किए, आगे की कार्यवाही की जाएगी ।
EU 36/08, भोपाल	पदोन्नति सारणी (AVC) के क्रम में ।
SPO/M&E	कार्यवृत्त कॉल बॉय / बाक्स बॉय के AVC निर्धारण करने के संबंध में जबलपुर मंडल में कुल 105 (कॉल बॉय / बाक्स बॉय) में से दिनांक 11.06.2012 तक सभी कर्मचारियों के चिकित्सा परीक्षण पूर्ण हो चुका है, जिनमें से अन्य विभाग जैसे C&W/TRS/TRD/Comml विभाग में समाहित किया जा चुका है। 22 कर्मचारियों में 05 कर्मचारी Cee-Two में पास है उन्हें अन्य विभाग में पदस्थ किया जायेगा। कुल 22 कर्मचारियों की पदस्थापना बाकी है। भोपाल मंडल में दोनों यूनियनों के साथ हुई बैठक में लिये गये निर्णयानुसार कर्मचारियों का विवरण तैयार किया जा रहा है।
EU 66/08 कोटा कारखाना	Seniority list – NG “C” staff W.R.F. trade (SE) WRS-KTT.
SPO/M&E	कार्यवृत्त प्रकरण से संबंधित WCRMS के पत्रा का जबाब WCREU से प्रति उत्तर मांगा गया था जो कि प्राप्त हो चुका है । प्रकरण जांच कर पुनः प्रस्तुत किया जा रहा है।
EU 02/09, तीनों मंडल	जबलपुर जोन के तीनों मण्डलों जबलपुर,कोटा, भोपाल के टिकिट चैकिंग कर्मचारियों की समस्याओं के संदर्भ में ।
CCM	कार्यवृत्त दिनांक 21.03.2012 को संपन्न हुई स्थाई वार्ता तंत्र की बैठक के दौरान मुख्य वाणिज्य प्रबंधक महोदय द्वारा यूनियन के पदाधिकारियों को कहा गया था कि कमवार तरीके से जिन टी.टी.ई. विश्रामलयों में समस्या आ रही है उनसे इस कार्यालय को अवगत कराया जाये। इस क्रम में यूनियन द्वारा इटारसी व भोपाल स्टेशन के टी.टी.ई.रेस्ट हाउस में आ रही परेशानी से उनके पत्र दिनांक : 29.05.2011 के माध्यम से अवगत कराया था । इस तारतम्य में उप मुख्य वाणिज्य प्रबंधक (यात्री सेवा) द्वारा दिनांक : 04.06.2012 को इटारसी रेस्ट हाउस का निरीक्षण किया गया था। रेस्ट हाउस में जबलपुर मंडल हेतु कुल 27 पलंग उपलब्ध है, जिनमें से 06 पलंग मरम्मत योग्य है शेष पलंग व गद्दों की स्थिति संतोषजनक है। पिलो कवर व पिलों की संख्या को वेड के अनुपात में करने हेतु स्टेशन अधीक्षक इटारसी को निर्देशित किया गया है। स्टॉफ को वेड शीट की आपूर्ति मांग पर कार्यवाही की जा रही है तथा रूम में 03 कूलर उपलब्ध है व कूलिंग अत्यंत संतोषप्रद है। <u>सी.नि. डीसीएम-कोटा नागदा, रतलाम, इंदौर व जयपुर; सी.नि. डीसीएम-जबलपुर मुगलसराय, व वाराणसी; एवं सी.नि. डीसीएम-भोपाल, इटारसी व भोपाल टीटीई रेस्ट हाउस में जाकर समस्या का समाधान कर मुख्यालय को पत्र द्वारा सूचित करेंगे ।</u>
EU 08/09, कोटा	रेल कर्मचारी एवं उनके परिवारजनों को चिकित्सा सुविधा के सम्बंध में
CMD	कार्यवृत्त मुख्य चिकित्सा अधीक्षक कोटा ने सूचित किया है कि कर्मचारियों की सुविधा हेतु भरतपुर, शामगढ, बारां, बूंदी एवं गंगापुर सिटी में आई.आर.एम.एस चिकित्सक को नियुक्त कर दिया गया है। सभी स्वास्थ्य इकाइयों में चिकित्सक उपलब्ध हैं । दो सुपर स्पेशियली हॉस्पिटल का मुख्य चिकित्सा अधीक्षक कोटा द्वारा किये गए सर्वे के उपरांत जिंदल हॉस्पिटल को चयनित किया गया था परन्तु जिंदल चिकित्सालय ने सीजीएचएस दर पर चिकित्सा सुविधा देने से मना कर दिया है । सुपर स्पेशियलिस्ट चिकित्सक उपलब्धता के आधार पर पदस्थ किये जाएंगे ।
EU 27/09, तीनों मंडल	ट्रेक मशीन पर कार्यरत कर्मचारियों की समस्याओं के संबंध में ।
PCE	कार्यवृत्त <u>पीसीई:-</u> ट्रेक मशीन हेतु 174 नये पदों की सृजन के प्रस्ताव को वित्त विभाग की सहमति दिनांक 12.03.12 को प्राप्त हो चुकी है। तदनुसार महाप्रबंधक महोदय की स्वीकृति ली जा रही है ।
EU 39/09, मुख्यालय	चैकिंग स्टॉफ को ब्रीफकेश / अटैची प्रदान करने के सम्बंध में ।
CCM, DGM	कार्यवृत्त <u>डीजीएम:-</u> इस संबंध में अपेक्षित अग्रिम कार्यवाही हेतु प्रकरण मुख्य वाणिज्य प्रबंधक महोदय के विचाराधीन है ।
EU 52/09, मुख्यालय	रेलवे कॉलोनियों की दयनीय हालत एक गंभीर समस्या ।
PCE	कार्यवृत्त

	<p>पीसीई:- (अ) जबलपुर मंडल में विभिन्न कालोनियों पर अनुरक्षण डी.बी.एम. के आधार पर किया जा रहा है तथा मंडल में अप्रैल एवं मई 2012 तक 117 क्वार्टर में अनुरक्षण का कार्य किया जा चुका है।</p> <p>भोपाल मंडल में दो कॉलोनियों को डी.बी.एम.के अनुसार रखरखाव करने हेतु नोमिनेट किया गया है, जिसमें नया यार्ड इटारसी डबल स्टोरी के 25 आवासों को अटेंड करा दिया गया है। शेष कार्य जारी है।</p> <p>कोटा मंडल में कॉलोनी केयर कमेटी का गठन गंगापुर सिटी शामगढ़, सवाईमाधोपुर, रामगंजमण्डी, भरतपुर में कर लिया गया एवं कालोनी केयर कमेटी की लगातार मीटिंग हो रही है। सवाईमाधोपुर में दिनांक 19.12.2011 श्यामगढ़ में दिनांक 09.03.12 एवं गंगापुर सिटी में दिनांक 03.03.12 को कालोनी केयर कमेटी की मीटिंग हुई है।</p> <p>सभी मंडलों में कॉलोनी केयर कमेटी की बैठक हो रही है, तथा मेण्टेनेन्स पर लगातार मॉनीटरिंग की जाएगी।</p> <p>इस मद में वर्णित मुद्दे मद संख्या 39/12 में भी लिए गए हैं अतः मद समाप्त।</p>
EU 80/09 जबलपुर CEE,COM,CME	<p>जबलपुर मंडल पर कार्यरत रनिंग स्टाफ की समस्याओं के संबंध में।</p> <p>कार्यवृत्त</p> <p>जबलपुर मंडल को पुनः पत्र लिखकर दिनांक 28.03.2012 को निदेशित किया गया है कि सतना स्टाफ स्टेशन पहुंचे पर स्टेशन से डीजल शेड के मध्य शाटिंग का कार्य लेना बंद किया जाए तथा इटारसी में उपलब्ध शंटर से ही कार्य करवाया जाये। इस पत्र की प्रतिलिपि मंडल रेल प्रबंधक भोपाल को भी सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु भेजी गई है।</p> <p>प्रतिदिन औसतन 13 लोको फ्यूलिंग के लिए जीसी-4 (इटारसी यार्ड) फ्यूल प्वाइंट पर जाते हैं जिससे कि शंटों का इस्तेमाल होता है। इटारसी स्टेशन पर फ्यूल प्वाइंट का निर्माण किया जा रहा है। उक्त फ्यूल प्वाइंट तैयार हो जाने पर ये 13 लोको फ्यूलिंग के लिए इटारसी यार्ड नहीं जाएंगे। इनका फ्यूलिंग इटारसी स्टेशन पर होगा। परिणामतः शंटों की बचत होगी और उन शंटों को सतना जबलपुर मंडल ड्राइवर्स की जगह पर लोको को डीजल शेड से लाने व ले जाने हेतु भेजा जाएगा।</p>
EU 88/09, भोपाल CCM	<p>भोपाल मण्डल पर भिन्न-भिन्न स्टेशनों पर बुकिंग लिपिक पदस्थ करने के संबंध में</p> <p>कार्यवृत्त</p> <p>बोर्ड द्वारा प्रदत्त दिशानिर्देशों के आधार पर स्टेशनों पर प्रति शिफ्ट 800 टिकिट (2400 टिकिट प्रतिदिन) से अधिक की विक्री होने पर संबंधित स्टेशनों में बुकिंग क्लर्क उपलब्ध कराये जा सकते हैं। इससे कम टिकिटों की बिक्री वाले स्टेशनों पर बुकिंग क्लर्क उपलब्ध कराने का कोई औचित्य नहीं है और इस संबंध में निर्णय पॉलिसी से संबंधित होने के कारण केवल बोर्ड स्तर पर लिया जा सकता है।</p> <p>मद समाप्त।</p>
EU 14/10, जबलपुर CEE	<p>जबलपुर मंडल में बीना-कटनी सेक्शन के यार्ड सिस्टम के अनुसार पदों का निर्धारण बाबत।</p> <p>कार्यवृत्त</p> <p>Yard Stick from Rly Board has been received & copy of the same has been given to WCREU. Action will be taken accordingly.</p> <p>Item Close</p>
EU 15/10, जबलपुर CMD	<p>सागर खण्ड में कार्यरत रेल कर्मचारियों को चिकित्सा सुविधाओं में बढ़ोतरी के क्रम में-भाग्योदय तीर्थ धर्मार्थ ट्रस्ट के अस्पताल को मान्यता देने बाबत।</p> <p>कार्यवृत्त</p> <p>भाग्योदय तीर्थ चरिटेबल ट्रस्ट अस्पताल को मान्यता प्रदान करने हेतु प्रस्ताव मुख्य चिकित्सा अधीक्षक जबलपुर से इस कार्यालय को प्राप्त हुआ था। पूर्ण जानकारी मंगाने हेतु मु.चि.अधी/जबलपुर को पुनः दिनांक 23.05.12 को पत्र लिखा गया है।</p> <p>पूर्ण जानकारी मंगाने के बाद एक सप्ताह में मुख्यालय लेखा विभाग से वित्तीय सहमति प्राप्त कर अग्रिम कार्यवाही की जाएगी।</p>
EU 21/10, भोपाल SPO/M&E	<p>टेलीफोन ऑपरेटर कैंडर, भोपाल मंडल के सरप्लस कर्मचारियों को वरीयता/पदोन्नति आदि का लाभ देने बाबत।</p> <p>कार्यवृत्त</p> <p>वकाधि/एमएंडई:- ट्रंक बोर्ड बंद हो जाने के कारण टेलीफोन ऑपरेटर कैंडर के उच्चग्रेड के 06 पदों को दि. 29.12.2004 को छाया पद घोषित करने के उपरांत जनवरी 2005 में सरेंडर कर दिया गया था तथा आरबीई नं. 32/2007 दि. 06.03.2007 से प्रभावी है। सभी सरप्लस कर्मचारियों को उनके विकल्प के अनुसार पदस्थापना दे दी गई है।</p> <p>यूनियन द्वारा बताया गया कि अब तक इस प्रकरण में कोई कार्यवाही नहीं की गयी है एवं उच्चतम वेमा. के पदों को सरेंडर कर दिया गया है।</p>
EU 28/10, कोटा SPO/M&E	<p>Arrear claim-Case of 12 Gangmen working under SSE(PW) (S) KTT.</p> <p>कार्यवृत्त</p> <p>रेलवे बोर्ड के पत्रानुसार कोटा मंडल से इस कार्यालय के पत्र दि. 21.05.2012 के द्वारा वांछित जानकारी प्राप्त की जा रही है। जानकारी प्राप्त होने पर महाप्रबंधक महोदय के माध्यम से पुनः रेलवे बोर्ड को पत्र लिखा जायेगा।</p>
EU 29/10, भोपाल	<p>Transfer of Post of DBI-BPL from BPL to JBP.</p>

CME SPO/M&E	<p style="text-align: center;">कार्यवृत्त</p> <p>एसपीओ/एमएंडई:- श्री प्रवीर मुखर्जी डीबीआई को भोपाल मंडल से वापिस अपने पैतृक टी आर डी सवंग जबलपुर मे आने हेतु दिनांक 18.05.2012 को आदेश जारी किये जा चुके है। कर्मचारी ने जबलपुर मंडल में कार्यभार ग्रहण भी कर लिया है।</p> <p>सीएमई:- श्री प्रवीर कुमार मुखर्जी/बायलर निरीक्षक को उनके पैतृक विभाग टीआरडी जबलपुर में पदस्थापना हेतु दिनांक 24.05.2012 को भारमुक्त कर दिया गया है।</p> <p style="text-align: right;">मद समाप्त।</p>
EU 35/10, कोटा	<p>2. Appointment on compassionate grounds- Wagon Repair shop- Kota divin. Case of Shri Amit Saxena S/o Late Shri Umesh Chand Saxena, Ex Head Clerk, (Stores) Wagon Repair Shop- KTT expired on 03-09-1995.</p>
APO/Rectt	<p style="text-align: center;">कार्यवृत्त</p> <p>श्री अमित सक्सेना दत्तक पुत्र स्व. श्री उमेश चन्द सक्सेना, भूतपूर्व प्रधान लिपिक (भण्डार) उप मुख्य सामग्री प्रबंधक कोटा के अनुकम्पा नियुक्ति के प्रकरण में सिविल एडवोकेट की ओपिनियन के साथ प्रकरण रेलवे बोर्ड को संदर्भ किया जा रहा है।</p>
EU 45/10, भोपाल	<p>1. लोको फोरमेन के पद पर झ्रफ्टेड लोको रनिंग सुपरवाइजर को लगाने के संबंध में रेलवे बोर्ड के निर्देशों के भोपाल मंडल में लागू करने हेतु।</p> <p>2. Refusal to accept promotion- Case of Shri Jeewan Lal Rajak- PCOR-BPL.</p>
CEE SPO/RP	<p style="text-align: center;">कार्यवृत्त</p> <p>सीईई:- भोपाल मंडल को 1998 में दोनों यूनियन की सहमति से निर्णय हुआ था कि आरएण्डम कर्मचारी को सीसीओआर/पीसीसीओआर के पद पर तब तक कार्य कराया जाएगा जब तक प्रमोट/रिटायर्ड न हो जाए। भोपाल मंडल में इसका अनुपालन हो रहा है।</p> <p>इटारसी एवं बीना में झ्रफ्टेड लोको फोरमैन पदस्थ हैं तथा भोपाल में आर एण्ड एम कर्मचारी लोको फोरमैन के पद पर पदस्थ हैं।</p>
EU 48/10, भोपाल	<p>भोपाल मंडल पर लम्बित स्टॉक शीट के संबंध में</p>
FA&CAO, PCE	<p style="text-align: center;">कार्यवृत्त</p> <p>पीसीई:- भोपाल मंडल ने सूचित किया है कि-</p> <p>1. स्टॉक शीट नंबर SV/BPL/UK 01 से 05 इस प्रकरण पर रिकवरी के आर्डर किये जा चुके हैं। परन्तु स्टॉक होल्डर केट जबलपुर से इस प्रकरण में स्टे आर्डर ले आया है, यह प्रकरण केट जबलपुर में चल रहा है।</p> <p>2. स्टॉक शीट नंबर ASV/UK/BPL 01 to 06 इस प्रकरण में स्टॉक होल्डर दिनांक 31.08.11 को सेवा निवृत्त हो गया है। स्टॉक शीट की शेष राशि के विरुद्ध सेवा निवृत्ति लाभ रोक दिया गया है। यह प्रकरण केट जबलपुर में चल रहा है।</p> <p>3. स्टॉक शीट नंबर SE/PW/MOJ/MAS 01 to 18 इस प्रकरण के जो अभिमत एई,एन शिवपुरी से मांगे गये थे वे प्राप्त हो चुके हैं। जिन्हे दिनांक 23.04.12 को लेखा विभाग को जाँच कर के एस.व्ही.शीट बन्द करने के लिए लिखा गया है। मद समाप्त</p> <p>4. स्टॉक शीट नंबर ASV/BJ/ दिनांक 15.05.2010, यह एस.व्ही.शीट बन्द हो चुकी है।</p> <p style="text-align: right;">मद समाप्त</p> <p>विस एवं मुलेधि - वर्तमान में इस स्टॉक शीट की स्थिति (आउट स्टेंडिंग) इस प्रकार से है:- (क) अधिकता वाली शेष मदें - 04 मद राशि 609264. (ख) न्यूनता वाली मदें -08 मद राशि 9428942. प्रकरण माननीय कैट/जबलपुर के अधीन OA No. 811/2011 दिनांक 21.09.2011 के अधीन विचाराधीन है, अतः माननीय न्यायालय के आदेशानुसार अग्रिम कार्यवाही की जाएगी।</p>
EU 49/10, जबलपुर	<p>सतना में चिकित्सा सुविधा में सुधार के संबंध में।</p>
CMD	<p style="text-align: center;">कार्यवृत्त</p> <p>क्र. 01 एवं 02 :- सतना के प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र में एक चिकित्सक का पद स्वीकृत है जिसपर एक संविदा चिकित्सक की पदस्थापना कर दी गई है। स्वास्थ्य केन्द्र, सतना में एक स्टाफ नर्स पदस्थ है।</p> <p>मद समाप्त।</p> <p>क्र. 03 :- सतना प्रायवेट चिकित्सालय को मान्यता प्रदान करने का प्रस्ताव दिनांक 01.06.2012 को इस कार्यालय को प्राप्त हुआ है। प्रक्रिया जारी है।</p> <p>सतना में 250 विस्तर वाला सर्वसुविधायुक्त जिला चिकित्सालय है, जहां सभी विभागों के चिकित्सक उपलब्ध हैं और जरूरत पड़ने पर मरीजों को वहाँ भेजा जा सकता है। रेलवे बोर्ड द्वारा इस संबंध में सलाह भी दी गई है।</p> <p>क्र. 04 :- इटारसी, उप मंडल रेल चिकित्सालय में वर्तमान में चिकित्सकों के 06 पद स्वीकृत हैं जिसपर विशेषज्ञ चिकित्सक पदस्थ हैं। शिशु रोग विशेषज्ञ, स्त्री रोग विशेषज्ञ, शल्य विशेषज्ञ एवं पैथोलॉजिस्ट उपलब्ध है। इसके अतिरिक्त अन्य विशेषज्ञों को आवश्यकतानुसार भी काल टू काल बेसिस पर बुलाया जाता है।</p> <p>-नर्सिंग एवं फार्मासिस्ट का कोई पद रिक्त नहीं है।</p> <p>-आकस्मिक चिकित्सा के लिए इटारसी में स्थित दुबे प्रायवेट चिकित्सालय को नामित किये जाने की प्रक्रिया जारी है। प्रकरण वित्त विभाग (मुख्यालय) की आपत्ति के साथ मुख्य चिकित्सा अधीक्षक/भोपाल को वापस किया गया है। मद समाप्त।</p> <p>क्र. 05 :- गुना स्वास्थ्य केन्द्र में एक ही चिकित्सक पदस्थ हैं। अतः उन्हें शिवपुरी भेजना संभव नहीं है। गुना में एक एआरएमव्ही स्केल-1 उपलब्ध। गुना ग्वालियर खण्ड पर मोबाइल मेडीकल वान चलाने की प्रक्रिया जारी है। मद समाप्त।</p>

	समाप्त।																																																																					
EU 51/10, जबलपुर	जबलपुर मंडल के लोको रनिंग स्टाफ को वाटर थर्मस पुनः दिये जाने एवं सेफटी शूज के संबंध में । संदर्भ:- Divl. PNM Item No EU 38/10 (C)																																																																					
COS,CME, COM	कार्यवृत्त सीओएम एवं सीओएस:- जबलपुर मंडल के लोको रनिंग स्टाफ को वाटर थर्मस दिये जाने की FA&CAO/WCR द्वारा वित्तीय सहमति प्रदान कर दी गई है तथा मंडल स्तर पर वाटर थर्मस प्रदान करने की प्रक्रिया जारी है। सेफटी शू के प्रस्ताव पर कार्यवाही की जा रही है। सीएमई:- जबलपुर मंडल के रनिंग लोको स्टाफ को वाटर थर्मस बांटे जा चुके हैं। मद समाप्त।																																																																					
EU 57/10, कोटा	कोटा मंडल – इंजीनियरिंग विभाग के कर्मचारियों को वर्दी की समस्या के क्रम में																																																																					
PCE, FA&CAO	कार्यवृत्त पीसीई:- तीनों मण्डलों को इस विषय से संबंधित पत्र भेजा गया है कि वे अपने मण्डल के वित्त विभाग से प्रस्ताव वेत कराकर भेजें, तत्पश्चात FA&CAO के पास प्रस्ताव स्वीकृति हेतु भेजे जावेंगे। विसएवंमुलेधि:- इस प्रकार का कोई भी प्रस्ताव लेखा विभाग को तक प्राप्त नहीं हुआ है ।																																																																					
EU 68/10, मुख्यालय	पश्चिम मध्य रेल मुख्यालय के परिचालन विभाग में विभिन्न मंडलों/जोनल रेलवे से आये कर्मचारियों की लीन जबलपुर मंडल के कर्मचारियों के साथ करने पर आपत्ति।																																																																					
COM, SPO/RP	कार्यवृत्त जुलाई 2012 माह के दूसरे सप्ताह में संयुक्त बैठक की तिथि निर्धारित कर सूचित किया जाएगा ।																																																																					
EU 70/10, मुख्यालय	1. ऑपरेटिंग विभाग में रोस्टर परिवर्तन हेतू (12 घंटे से 08 घंटे) नीति निर्धारण बाबत। 2. पश्चिम मध्य रेलवे के तीनों मण्डलों में कार्यरत ऑपरेटिंग विभाग के प्लेटफार्म पोर्टर, प्वाइंटसमेन का ड्यूटी रोस्टर 12 घण्टे से 08 घण्टे करने के सम्बंध में ।																																																																					
COM	कार्यवृत्त सीओएम :- जबलपुर मंडल – मंडल के जिन स्टेशनों पर स्टेशन मास्टर, कांटा वाला व गेट पर कार्यरत कां.वा जिनका रोस्टर 12 घंटे है, उनका 08 घंटे का रोस्टर करने हेतु कार्मिक विभाग द्वारा वर्ष 2011 का कार्य विश्लेषण करने का कार्यक्रम जारी किया गया है जो निम्नानुसार है :- <table border="1"> <thead> <tr> <th rowspan="2">क</th> <th rowspan="2">पदनाम</th> <th rowspan="2">स्टेशन</th> <th colspan="2">दिनांक</th> <th rowspan="2">रिमार्क</th> </tr> <tr> <th>से</th> <th>तक</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>स्टेशन मास्टर</td> <td>खन्नाबंजारी</td> <td>21.7.11</td> <td>23.7.11</td> <td rowspan="3">कार्य-विश्लेषण हो गया है, रिपोर्ट कार्मिक विभाग द्वारा लेखा विभाग को भेजी है।</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>स्टेशन मास्टर</td> <td>सगमा</td> <td>25.8.11</td> <td>27.8.11</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>स्टेशन मास्टर</td> <td>कैमा</td> <td>08.9.11</td> <td>10.9.11</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>स्टेशन मास्टर</td> <td>हिनाता</td> <td>16.07.11</td> <td>19.07.11</td> <td rowspan="2">लंबित है</td> </tr> <tr> <td>5</td> <td>कांटावाला</td> <td>गोसलपुर</td> <td>22.9.11</td> <td>24.9.11</td> </tr> <tr> <td>6</td> <td>कांटावाला</td> <td>सालीचौका</td> <td>31.10.11</td> <td>15.10.11</td> <td>कार्य-विश्लेषण हो गया है, रिपोर्ट कार्मिक विभाग में लंबित है।</td> </tr> <tr> <td>7</td> <td>कांटावाला</td> <td>कैमा</td> <td>20.10.11</td> <td>22.10.11</td> <td>कार्य-विश्लेषण जून 2012 में पूरा हो जायेगा</td> </tr> <tr> <td>8</td> <td>कांटावाला</td> <td>सगमा</td> <td>10.11.11</td> <td>12.11.11</td> <td>कार्य-विश्लेषण लंबित है।</td> </tr> <tr> <td>9</td> <td>गेट मैन</td> <td>319-आधारताल</td> <td>24.11.11</td> <td>29.11.11</td> <td rowspan="3"></td> </tr> <tr> <td>10</td> <td>गेट मैन</td> <td>336-सिहोरा</td> <td>08.12.11</td> <td>10.12.11</td> </tr> <tr> <td>11</td> <td>गेट मैन</td> <td>402-मारकुण्डी</td> <td>22.12.11</td> <td>24.12.11</td> </tr> </tbody> </table> <p>तुर्की स्टेशन:-स्टेशन मास्टरों का रोस्टर 08 घंटे कर दिया गया है। खन्नाबंजारी,सरईग्राम,कैमा व हिनाता स्टेशनों के स्टेशन मास्टर के रोस्टर ड्यूटी को 12 से 08 घंटे करने हेतु कार्य विश्लेषण किया जा चुका है तथा इन स्टेशनों के कार्य विश्लेषण की रिपोर्ट प्राप्त हो गई है जिसमें औचित्य पाया गया है। सालीचौका रोड स्टेशन:- के कांटेवाले का रोस्टर ड्यूटी 12 से 8 घंटे करने हेतु कार्य विश्लेषण अति शीघ्र सुनिश्चित किया गया है। गंजबासोदा एवं विदिशा स्टेशन (भोपाल मंडल) :-पर कांटेवालों का कार्य विश्लेषण किया गया था । इसी तरह शिवपुरी एवं ब्यावरा राजगढ़ में सहा.स्टेशन मास्टर संवर्ग में रोस्टर परिवर्तन हेतु कार्य विश्लेषण किया गया था। ब्यावरा राजगढ़ स्टेशन:-रोस्टर परिवर्तन का औचित्य नहीं मिला है। शिवपुरी स्टेशन:-का कार्य विश्लेषण की रिपोर्ट कार्मिक शाखा में लंबित है। कार्य-विश्लेषण की रिपोर्ट से परिचालन विभाग सहमत नहीं है,तथा परिचालन शाखा द्वारा कार्य विश्लेषण के समय की गणना हेतु आपत्ति दर्ज की है। कार्मिक शाखा द्वारा कार्य की गणना गाड़ी के डिपार्चर से की गई है जबकी व्यवहारिक रूप में कांटेवालों को गाड़ी के लाइन क्लियर प्रदान करने पर ही कार्य हेतु सतर्क हो जाना पड़ता है। अतः क्रियात्मक समय (action period) की गणना हेतु मुख्यालय पर विचार किया जा रहा है । पश्चिम व मध्य रेलवे से एक्शन व इनेक्शन पीरियड के बारे में वर्तमान दिशानिर्देश प्राप्त किए जा रहे हैं तदनुसार इस रेलवे में भी कार्य किया जाएगा ।</p>	क	पदनाम	स्टेशन	दिनांक		रिमार्क	से	तक	1	स्टेशन मास्टर	खन्नाबंजारी	21.7.11	23.7.11	कार्य-विश्लेषण हो गया है, रिपोर्ट कार्मिक विभाग द्वारा लेखा विभाग को भेजी है।	2	स्टेशन मास्टर	सगमा	25.8.11	27.8.11	3	स्टेशन मास्टर	कैमा	08.9.11	10.9.11	4	स्टेशन मास्टर	हिनाता	16.07.11	19.07.11	लंबित है	5	कांटावाला	गोसलपुर	22.9.11	24.9.11	6	कांटावाला	सालीचौका	31.10.11	15.10.11	कार्य-विश्लेषण हो गया है, रिपोर्ट कार्मिक विभाग में लंबित है।	7	कांटावाला	कैमा	20.10.11	22.10.11	कार्य-विश्लेषण जून 2012 में पूरा हो जायेगा	8	कांटावाला	सगमा	10.11.11	12.11.11	कार्य-विश्लेषण लंबित है।	9	गेट मैन	319-आधारताल	24.11.11	29.11.11		10	गेट मैन	336-सिहोरा	08.12.11	10.12.11	11	गेट मैन	402-मारकुण्डी	22.12.11	24.12.11
क	पदनाम				स्टेशन	दिनांक		रिमार्क																																																														
		से	तक																																																																			
1	स्टेशन मास्टर	खन्नाबंजारी	21.7.11	23.7.11	कार्य-विश्लेषण हो गया है, रिपोर्ट कार्मिक विभाग द्वारा लेखा विभाग को भेजी है।																																																																	
2	स्टेशन मास्टर	सगमा	25.8.11	27.8.11																																																																		
3	स्टेशन मास्टर	कैमा	08.9.11	10.9.11																																																																		
4	स्टेशन मास्टर	हिनाता	16.07.11	19.07.11	लंबित है																																																																	
5	कांटावाला	गोसलपुर	22.9.11	24.9.11																																																																		
6	कांटावाला	सालीचौका	31.10.11	15.10.11	कार्य-विश्लेषण हो गया है, रिपोर्ट कार्मिक विभाग में लंबित है।																																																																	
7	कांटावाला	कैमा	20.10.11	22.10.11	कार्य-विश्लेषण जून 2012 में पूरा हो जायेगा																																																																	
8	कांटावाला	सगमा	10.11.11	12.11.11	कार्य-विश्लेषण लंबित है।																																																																	
9	गेट मैन	319-आधारताल	24.11.11	29.11.11																																																																		
10	गेट मैन	336-सिहोरा	08.12.11	10.12.11																																																																		
11	गेट मैन	402-मारकुण्डी	22.12.11	24.12.11																																																																		
EU 85/10, कोटा	वरीयता का सही निर्धारण – अराजपत्रित कर्मचारी इंजीनियरिंग विभाग – कोटा मंडल।																																																																					
SPO/M&E	कार्यवृत्त प्रकरण पर अग्रिम कार्यवाही हेतु वांछित जानकारी हेतु मंडलों को पत्र दिनांक 11.06.2012 को लिखा गया है।																																																																					
EU 105/10, तीनों मंडल	Filling in the vacancies in various categories by one time screening From group “D” staff in the Division.																																																																					

APO / Admn	कार्यवृत्त पश्चिम रेलवे के मुख्यालय व अन्य मंडलों से जानकारी मंगाने हेतु मुकाधि महोदय की ओर से अर्द्धशासकीय पत्र दिनांक 11.11.11 भी भेजा गया है। मंडलों से जबाव अपेक्षित है।
EU 107/10 जबलपुर	दिनांक 16.09.2010 केन्द्रीय चिकित्सालय जबलपुर की Hospital Visiting Committee में लिये गये निर्णयों को ना लागू करना।
CMD	कार्यवृत्त चिकित्सा निदेशक के.चिकि. द्वारा प्राप्त इस संबंध में मदवार टिप्पणी निम्नलिखित है: 1. Air Ventilation वार्ड के मुख्य कारण जिससे हवा संतुलन प्रभावित होती है फॉलसिलिंग है, इससे समूचा स्थान सुन्दर तो दिखता है पर गर्मी में काफी गर्म हो जाता है। इसके लिए एक्जॉस्ट फैन जगह-जगह पर लगाये जा रहे हैं और काफी हद तक इसका समाधान हो चुका है। 2. न्यू हॉस्पिटल बिल्डिंग में केज्यूअल्टी, ऑन ड्यूटी डॉक्टर रूम के साथ ही है। 3. डॉक्टर चेंबर के बाहर विंडो एसी हटाकर स्पिलिट एसी उपलब्ध करा दिया गया है। 4. वार्ड नं. 6,7,8 के कोरिडोर में वायर मेश लगाने के प्रस्ताव इन्जीनियरिंग विभाग को भेजा जा चुका है। कार्य जारी है। 5. सीलिंग फैन की संख्या बढ़ाने एवं उपयोग करने का प्रस्ताव भेजा जा चुका है। प्रक्रिया जारी है। 6. वॉर्ड नं. 7 एवं 8 के सीलिंग से वाटर सीपेज शिकायत है से इन्जीनियरिंग विभाग को अवगत कराया जा चुका है। साफ-सफाई का सामान जो उपलब्ध नहीं होता है, लोकल पर्येज द्वारा भगवाकर सफाई का कार्य किया जाता है। मद समाप्त।
EU 116/10 जबलपुर	मद क.110 श्री बहादुर स्केल पोर्टर/वाणिज्य/बीना को चिकित्सा खर्च की प्रतिपूर्ति करने बाबत।
CMD	कार्यवृत्त कर्मचारी का प्रकरण रेलवे बोर्ड के दिशा निर्देशानुसार प्रायवेट चिकित्सालय में आकस्मिक परिस्थिति में उपचार कराने हेतु पात्र नहीं पाया गया है। मद समाप्त।
EU 04/11, तीनों मंडल	Selection for the post of TC from Group 'D' Staff (Helpers) from all departments.
CCM SPO/RP	कार्यवृत्त एसपीओ/आरपी :- प्रकरण माननीय महाप्रबंधक महोदय के समक्ष प्रस्तुत किया गया है। निर्णय उपरांत अग्रिम कार्यवाही की जाएगी।
EU 06/11 भोपाल	Formation of a definite policy on periodical transfers/name noting etc. in medical depatt.
CMD	कार्यवृत्त पमरे पर भोपाल मंडल के कुल 07 फार्मासिस्टों का स्थानान्तरण कर्मिक विभाग के कार्यालय आदेश सं. 538/2012 के द्वारा कर दिया गया है। आदेशों की अनुपालना सुनिश्चित की जाएगी। मद समाप्त।
EU 07/11, कोटा कारखाना	Recruitment of Trade Apprentices – Mech. Depatt. Ref:- CWM-KTTs notification No. WCR/P-WRS/135/7/4 vol.2 dt. 27-12-2010
CME APO/Rectt.	कार्यवृत्त सकाधि/भर्ती :- कोर्स पूर्ण एक्ट अप्रेंटिसों की भर्ती के संबंध में जारी की गई नीति दिनांक 25/05/2011 में संशोधन हेतु प्राप्त प्रस्ताव सक्षम अधिकारी को प्रस्तुत किया गया है। जुलाई 12 में सम्बंधित विभागाध्यक्ष के साथ बैठक की जाएगी।
EU 21/11, भोपाल	भोपाल मंडल के इन्जीनियरिंग विभाग में सुपरवाइजर पदों की पिन्पवाइंटिंग न होना एवं स्थानांतरण हेतु पंजीकरणों को अनदेखा करने के क्रम में :-
PCE	कार्यवृत्त पीसीई:- इन्जीनियरिंग विभाग में सुपरवाइजर पीवे की पिन्पवाइंटिंग की जा रही है।
EU 25/11, जबलपुर	केन्द्रीय अस्पताल जबलपुर से संबंधित समस्याओं बाबत।
CMD	कार्यवृत्त (अ) केन्द्रीय चिकित्सालय में न्यू ओपीडी कॉम्प्लेक्स में मरीजों को बैठने के लिये स्टील के बैंचेज की व्यवस्था कर दिया गया है। टोकन सिस्टम एवं इलेक्ट्रॉनिक डिस्पले के लिए वायरिंग हो चुकी है। बोर्ड लगाने की कार्यवाही जारी है। (ब) चिकित्सा निदेशक/जबलपुर ने सूचित किया है कि आई सी यू वेन्टीलेटर की सुविधा उपलब्ध कराने की प्रक्रिया Equipment against additional block for CH/JBP के तहत की जा रही है। (स) कटनी/नई कटनी रेल चिकित्सालय में चिकित्सा सुविधा बढ़ाये जाने के संबंध में - वर्तमान में कटनी/नई कटनी क्षेत्र में कार्यरत रेल कर्मचारियों के एवं उनके परिवारजनों को आपात स्थिति में चिकित्सा सुविधा मुहैया कराने हेतु एम.जी.एम चिकित्सालय कटनी को अनुबंधित किया गया है। वित्तों की संख्या बढ़ाने के प्रस्ताव पर मुख्य चिकित्सा अधीक्षक/जबलपुर ने सूचित किया है कि प्रस्ताव के आकलनों के उपरांत भारतीय रेल चिकित्सा नियमावली के आवश्यक मापदंडों को पूरा नहीं करने के कारण प्रस्ताव पर विचार नहीं किया जा सकता है। नकज चिकित्सालय में चिकित्सा सुविधा बढ़ाये जाने हेतु प्रशासन निरंतर प्रयासरत है तथा इस तारतम्य में विगत वर्षों के दौरान उपलब्धि निम्न है- 1. विशेषज्ञ सुविधा:- नकज चिकित्सालय में एक रेडियोलॉजिस्ट, तथा नाक-कान-गला विशेषज्ञ कार्य कर रहे हैं।

	<p>जबलपुर से सर्जन, हड्डी रोग विशेषज्ञ एवं अन्य विशेषज्ञ सप्ताह में एक दिन वहां अपनी सेवाएं दे रहे हैं। इसके अलावा जो विशेषज्ञ वहां नहीं हैं जरूरत पड़ने पर उनकी सेवाएं केस टू केस बेसिस पर कंसलटेंट बुलाकर ली जा रही है। इस संदर्भ में रेलवे बोर्ड को राशि बढ़ाकर रु. 20 लाख करने हेतु रेलवे बोर्ड को दि. 08.02.12 के द्वारा संदर्भ किया गया है। पत्र की प्रति यूनियन को दी गई।</p> <p>जबलपुर मंडल के लिए 02 चिकित्सक का पद सृजन हेतु प्रस्ताव मुख्यालय स्तर पर विचाराधीन है। मुख्य चिकित्सा अधीक्षक/जबलपुर ने सूचित किया है कि प्रयोगशाला टेक्नीशियन तथा प्रयोगशाला परिचर का एक-एक पद सुजित कर प्रयोगशाला परिचर को पदस्थ कर दिया गया है एवं टेक्नीशियन पद की पदस्थी हेतु रेलवे भर्ती बोर्ड को चयन करने हेतु मांगपत्र भेज दिया गया है।</p> <p>2. प्रयोगशाला:- कटनी/नकज चिकित्सालय के मरीजों को अतिआवश्यक प्रयोगशाला जांच हेतु मंडल प्रशासन द्वारा कटनी के प्रयोगशाला- सॉयल सर्जिकल क्लीनिक एण्ड डायग्नोसिस, कटनी एवं थायरो केयर टेक्नोलॉजी कटनी को अनुबंधित किया गया है तथा वर्तमान में यहां सुविधा प्रदान किया जा रहा है। जो जांचे नकज चिकित्सालय में नहीं हो पाती है वह इन प्रयोगशालाओं में कराई जाती है।</p> <p>रेलवे मरीजों को अधिक से अधिक सुविधा मुहैया कराने की पूरी कोशिश की जा रही है। इस हेतु विगत वर्षों में निम्नलिखित उपकरण उपलब्ध कराये गये हैं-</p> <p>क. एक्स-रे मशीन. ख. सेमी ऑटोमेटिक बायो केमेस्ट्री एनालाइजर. ग. पल्स ऑक्सीमीटर घ. हॉरीजॉन्टल स्ट्रलाइजर. ड. ओ.टी टेबल. च. डिफेब्रीलेटर-02 छ. पोर्टेबल एक्स-रे मशीन</p> <p>4. सोनोग्राफी मशीन:- वर्तमान में सोनोग्राफी कटनी के कटनी सोनोग्राफी सेंटर से अनुबंधित कर मरीजों को सुविधा मुहैया करायी जा रही है। मंडल प्रशासन द्वारा यह तय किया गया है कि सोनोग्राफी मशीन नई कटनी जंक्शन में उपलब्ध करायी जाए। महाप्रबंधक महोदय द्वारा 8.5 लाख कीमत की सोनोग्राफी मशीन खरीदने हेतु स्वीकृति प्रदान कर दी गयी है। यह मशीन प्राप्त होने के उपरांत कटनी/नकज रेलवे चिकित्सालय के मरीजों के नकज चिकित्सालय में ही सुविधा मुहैया करायी जाएगी।</p> <p>6. रेलवे चिकित्सालय के उन्नयन:- नकज चिकित्सालय के उन्नयन हेतु महाप्रबंधक महोदय द्वारा 26.07 लाख का कार्य स्वीकृत किया गया था। कार्य में रेलवे चिकित्सालय में सेप्टिक ओ.टी. पैरा मेडिकल स्टाफ चेंजिंग रूम, मेट्रन स्टोर, हॉल, शौचालय, मॉड्यूलर कार्यालय एवं स्टोर रूम (पुराने रिकार्ड रखने हेतु) एवं स्वास्थ्य विभाग की नई ईमारत साथ में स्टोर रूम इत्यादि के निर्माण किया जाना प्रस्तावित है। इस संबंध मुख्य चिकित्सा अधीक्षक /जबलपुर ने सूचित किया है कि टेंडर में नो रिस्पोंस रहा। वर्तमान में इसकी रिटेंडरिंग की प्रक्रिया जारी है।</p> <p style="text-align: right;">मद समाप्त।</p>
EU 26/11 जबलपुर	बाँदा व सिंगरौली रनिंग रूम में हो रही दिक्कतों के संबंध में :- संदर्भ:- जबलपुर मंडल का डिवीजन पी.एन.एम आइटम क्र. EU 93/10
CME	कार्यवृत्त
	सीएमई:- सिंगरौली रनिंग रूम की स्थिति में आंशिक सुधार हुआ है। अपेक्षित सुधार हेतु पुनः मं.रेप्र. एवं सीएमई/पु.म.रे को लिखा गया है। समस्याओं के समाधान के लिए लगातार प्रयास किए जाएंगे।
EU 29/11, जबलपुर	जबलपुर मंडल के नई कटनी एवं सतना कार्यरत परिचालकों के टेलीफोन रेंट एवं पिछली अवधि का एरियर्स भुगतान बाबत संदर्भ:-जबलपुर मंडल का पी.एन.एम क्र- EU 147/10
COM, CSTE, FA&CAO	कार्यवृत्त
	सीएसटीई- प्रशासनिक हित में टेलीफोन मंडल रेल प्रबंधक स्तर पर निर्णय कर लगाया जा सकता है। विस एवं मुलेधि से चर्चा की जाएगी। यूनियन का कथन है कि सागर में गार्डों को डीओटी टेलीफोन का रेंटल दिया जा रहा है इसी आधार पर अन्य लॉबी के गार्डों को रेंटल दिया जाए। तदनुसार प्रस्ताव विस एवं मुलेधि के समक्ष वित्तीय सहमति हेतु समीक्षा की जाएगी।
EU 30/11, जबलपुर	टी.आर.एस.शेड इटारसी में वर्दी एवं सेफ्टी शूज के संबंध में।
COS,CEE	कार्यवृत्त
	सीओएस :- TRS/ET के लिये 2640 जोडी का सेफ्टी शूज का कय आदेश जारी हो चुका है। वर्दी हेतु भंडार विभाग में कोई भी मांगपत्र लम्बित नहीं है, मांगपत्र आने पर सामग्री शीघ्र खरीद कर उपलब्ध कराई जाएगी। मद समाप्त। सीईई:- वर्दी उपलब्ध कराने हेतु टीआरएस इटारसी के प्रस्ताव पर अग्रिम कार्यवाही होने के पश्चात् जीएम महोदय की स्वीकृति प्राप्त की जाएगी।
EU 31/11, जबलपुर	सिंगरौली रेलवे स्टेशन पर पश्चिम मध्य रेलवे के टिकिट चेंकिंग स्टाफ को विश्राम गृह उपलब्ध नहीं होने बाबत।
CCM	कार्यवृत्त
	सिंगरौली स्टेशन पर टिकिट जॉच कर्मचारियों हेतु एक कमरा प्रदान किया गया है जिसमें 02 पलंग व गद्दे उपलब्ध कराये गये हैं तथा बाकि मूलभूत सुविधाओं की आपूर्ति होना शेष है। वर्तमान लिंक के अनुसार सिंगरौली स्टेशन पर कुल 05 विस्तर व एक समय पर केवल 03 विस्तरों की आवश्यकता है। इस विषय पर शीघ्र आवश्यक कार्यवाही की जायेगी।
EU 32/11 कोटा	स्वयं की प्रार्थना पर निम्नतम वरीयता पर स्थानांतरण हेतु।

कारखाना	
FA&CAO	कार्यवृत्त विस एवं मुलेधि :- इस कार्यालय के कार्यालय आदेश क्रमांक: 16/2012, दिनांक: 19.04.2012 के द्वारा श्री रतनलाल मीणा, भं.ले.स. को भं.ले.स. के पद से लेखा सहायक के पद पर रिवर्ट कर, कोटा मंडल में स्थानांतरित किया जा चुका है। मद समाप्त ।
EU 33/11 मुख्यालय	Norms / yardstick for non-gazetted categories of signaling staff (Group C & D).
CSTE	कार्यवृत्त प्रस्ताव जबलपुर से प्राप्त हो गया है। भोपाल एवं कोटा मंडलों से प्राप्त नहीं हुए हैं, प्राप्त होने पर उचित कार्यवाही की जाएगी। इसके अतिरिक्त मुख्य संकेत एवं दूरसंचार इंजीनियर/पमरे महोदय द्वारा मंडल रेल प्रबंधकों को इस बाबत शीघ्र कार्यवाही करने हेतु पत्र लिखा जा चुका है।
EU 36/11, भोपाल	Appointment on Compassionate Ground. श्री रघुवंश हीरालाल-गुना
APO/Rectt	कार्यवृत्त
EU 38/11, भोपाल	श्री के.एन.सक्सेना/एसई/वर्क्स के स्थानांतरण आदेश निरस्त करने के क्रम में
PCE	कार्यवृत्त श्री सक्सैना के स्थानांतरण के संबंध में मंडल को उपयुक्त निर्देश जारी किए जाएंगे।
EU 39/11, भोपाल	भोपाल मंडल में भी चीफ टी.एन.सी.को ए.वाय.एम एवं सी.वाय.एम.में पदोन्नति करने के आदेश जारी करने बाबत।
COM SPO/RP	कार्यवृत्त एसपीओ/एमएंडई:- टीएनसी केटेगरी का चैनल ऑफ प्रमोशन निर्धारण के संबंध में रेलवे बोर्ड को इस कार्यालय के पत्र क्रं.-पमरे/का.मुख्या/ईटी/विविध/टीएनसी दिनांक:- 23.05.2012 के तहत पत्र लिखा गया है। पत्र की प्रति यूनियन को दी गई। रेलवे बोर्ड के निर्देश प्राप्त होने पर तदनुसार अग्रिम कार्यवाही की जाएगी। मद समाप्त ।
EU 42/11, भोपाल	बीना रेलवे स्टेशन, भोपाल पर स्थित फुट ओवरब्रिज पर रेम्प का निर्माण कराने के क्रम में
CCM, PCE	कार्यवृत्त पीसीई:- सम्बन्धित विभाग से प्रस्ताव प्राप्त होने पर आगे की कार्यवाही की जायेगी। सीसीएम:- बीना स्टेशन पर स्थिति फुटओवर ब्रिज के उन्नयन हेतु प्रस्ताव लॉ बुक में सम्मिलित करने हेतु महाप्रबंधक महोदय की स्वीकृति हेतु प्रेषित किया गया था जिस पर महाप्रबंधक महोदय द्वारा स्वीकृति प्रदान नहीं की गई है। मद समाप्त ।
EU 50/11, मुख्यालय	मुख्यालय कार्यालय में कार्यरत स्टाफ की व्यक्तिगत समस्यायें ।
PCE FA&CAO APO/Admn	कार्यवृत्त पीसीई:- इंजीनियरिंग विभाग के फर्नीचर हेतु टेबल, कुर्सी, आलमारी एवं रेक, इत्यादि के प्राक्यूरमेंट की कार्यवाही की जा रही है। प्रस्ताव को वित्तीय सहमति हेतु वित्त विभाग को दिनांक 13.12.11 को भेजा जा चुका है। वित्तीय सहमति प्राप्त हो चुकी है। आगे की कार्यवाही जारी है। मद समाप्त (C) श्री जयराम का वेतन निर्धारण पुनः रिव्यू किया गया जिसके अनुसार दि.01.07.2011 को वेतन रु. 10460/- निर्धारित किया गया। कर्मचारी का दि. 19.07.02 से 29.02.12 तक की अवधि का Due & Drawn Particular लेखा विभाग/मुख्या/पमरे द्वारा वेटिंग कर दिया गया है। तदनुसार भुगतान किया जाएगा। मद समाप्त ।
EU 53/11, मुख्यालय	सभी विभागों के आर्टीजन स्टाफ के पदों को फ्लोटिंग करने के क्रम में ।
All PHOD, SPO/HQ,	कार्यवृत्त सीओएस:- प्रस्ताव शीघ्र मुकाधि महोदय को भेजा जाएगा। सीएसटीई:- पूरे कैडर के 10 प्रतिशत पदों को ही फ्लोट किया जाए लेकिन कम से कम एक (1) होना चाहिए। इस सम्बंध में यूनियन का कथन है कि टेक्नीशियन ग्रेड । एवं ।। के अधिकतम पद (80%) फ्लोट किए जाएं। पीसीई :- इस संबंध में मंडल को आवश्यक कार्यवाही हेतु पत्र लिखा जा चुका है। वकाधि/मुख्या :- इस सम्बंध में सभी विभागाध्यक्षों व मंडल रेल प्रबंधकों से पत्र दि. 02.09.2011, 06.01.2012 के तहत उनकी टिप्पणी मंगायी गयी है जो कि अब तक अप्राप्त है। पुनः दि. 20.03.12 व 06.06.12 को स्मरण पत्र भी लिखे गए हैं। (केवल सीएसटीई, सीईई व विस एवं मुलेधि की ही टिप्पणियां प्राप्त हुई हैं।) सम्बन्धित विभागाध्यक्ष के साथ बैठक की जाएगी।
EU 59/11 कोटा	VOILATION OF DAR POLICY IN FOLLOWING CASES.
Dy CPO/Gaz.	कार्यवृत्त The action taken by Sr.DEE(G)/Kota as a revisionary authority in the instant case for conducting suo-moto revision with a view for enhancement of the penalty imposed by DA i.e. ADEE/Kota (Asstt./ Jr. Scale Officer) is just and appropriate. Moreover, the charged official Shri Manoj Kumar had preferred appeal and revision to ADRM/KTT &

	CEE/WCR respectively and orders of the same had already been conveyed to him. Thus, he exhausted all departmental remedies. यूनियन को विस्तृत उत्तर दिया जाएगा ।	मद समाप्त ।
EU 60/11, भोपाल	श्री सुरेश कुमार पुत्र श्री बाबूलाल रिमूड प्वाइंटसमेन 'ए' भोपाल को ड्यूटी पर लेने के क्रम में ।	
Dy CPO/Gaz.	कार्यवृत्त Shri Suresh Kumar has filed an O.A.No.298/12 before Hon'ble CAT/JBP to quash the charge memo and reinstate him in service. The case is listed for hearing on 27.8.12. As the matter is subjudice before Hon'ble Tribunal, hence, no further action can be taken in this regard till the final outcome of the case proceedings.	मद समाप्त ।
EU65/11, कोटा	अनुकम्पा नियुक्ति के प्रकरण । (i) Appointment of Shri Rajkumar s/o Shri Phoosiya, Ex. Khallasi (C&W Depatt) on Compassionate Grounds. Ref:- DRM (E) KTT's letter No. E/Conf/C&W/890/2011/02 (09) dtd. 11.07.2011	
APO/Rectt.	कार्यवृत्त (1) :- श्री राजकुमार पुत्र श्री फूसिया, भूतपूर्व खलासी अधीन एसएसई (सी एन्ड डब्ल्यू) की अनुकम्पा नियुक्ति के संबंध में रेलवे बोर्ड के पत्र क्रमांक E(NG)II/2011/RR-1/11 दिनांक 09/12/2011 द्वारा प्राप्त निर्देश के क्रम में इस कार्यालय के पत्र दिनांक 13/02/2012 द्वारा कोटा मंडल को प्रकरण की समीक्षा कर पुनः मुख्यालय भेजने हेतु निर्देशित किया गया था। कोटा मंडल से प्रकरण की समीक्षा प्राप्त होने के उपरांत महाप्रबंधक रीकृति हेतु प्रकरण प्रक्रियाधीन है। (2) :- श्रीमती विमला बाई पत्नी स्व. श्री गणेश राम भागचंद, भूतपूर्व खलासी - प्रकरण सक्षम अधिकारी के समक्ष प्रस्तुत किया जा रहा है। (4) :- श्री मुन्नालाल पुत्र श्री गोपी, भूतपूर्व मेट, गुना की अनुकम्पा नियुक्ति के संबंध में रेलवे बोर्ड के पत्र क्रमांक E(NG)II/2011/RR-1/11 दिनांक 09/12/2011 द्वारा प्राप्त निर्देश के क्रम में इस कार्यालय के पत्र दिनांक 13/02/2012 द्वारा भोपाल मंडल को प्रकरण की समीक्षा कर पुनः मुख्यालय भेजने हेतु निर्देशित किया जा चुका है। मंडल से प्रकरण की समीक्षा उपरांत ही मुख्यालय स्तर पर अनुकम्पा नियुक्ति की कार्यवाही की जावेगी।	
EU 66/11, कोटा	Providing avenue of promotion to Crane Driver working on Kota Division.	
SPO/M&E	कार्यवृत्त कोटा मंडल में कार्यरत क्रेन चालक का चैनल आफ प्रमोशन ग्रेड पे 4600 /- तक लोको निरीक्षक में मर्ज करने के संबंध में उठाये गये मुद्दे की पत्रावली मुख्य यांत्रिक इंजीनियर महोदय को प्रस्तुत की गयी है।	
EU 71/11 मुख्यालय	(i) पश्चिम मध्य रेलवे के सभी विभागों के कर्मचारियों को मंडार विभाग से सम्बंधित समस्याओं के समाधान हेतु । (ii) भोपाल मंडल के इंजीनियरिंग विभाग के गैंगमेन, ट्रालीमेन, गेटमेन एवं की-मेन को वर्दी सप्लाई करने के क्रम में । (iii) कोटा मंडार डिपो में मिनिस्ट्रियल कर्मचारियों के कार्य के घण्टे निर्धारित करने हेतु ।	
PCE	कार्यवृत्त पीसीई:- भोपाल मंडल के इंजीनियरिंग विभाग के कर्मचारियों को पेंट की सप्लाई डी.एम.एम./भोपाल से प्राप्त नहीं हुई है। सप्लाई होने पर वितरित करा दी जायेगी। सभी मंडलों से मांग पत्रों व यूनीफॉर्म सप्लाई की नवीनतम जानकारी मंगवाकर समीक्षा की जाएगी। रेनकोट कितने वर्ष बाद दिया जाता है तथा पिछला रेनकोट कब दिया गया इस स्थिति के अनुसार अच्छे रेनकोट की सप्लाई सुनिश्चित की जाएगी। पूर्ण वर्दी (पेंट, शर्ट, पगड़ी इत्यादी) की एक साथ आपूर्ति हेतु व्यवस्था बनायी जा रही है। इस हेतु मंडलों में सीनि.डीईएन (को) को पत्र लिखा गया एवं पत्र की प्रति यूनियन को दी गयी।	
EU 72/11, कोटा	(i) Problems and grievances of Track Machine staff of WCR Zone are detailed below for sympathetic consideration (ii) पश्चिम मध्य रेलवे के तीनों मण्डलों (कोटा, भोपाल, जबलपुर) में टी.टी.मशीन पर कार्यरत कर्मचारियों के लिए 21 दिनों के ड्यूटी रोस्टर को रद्द करने हेतु संदर्भ :-पत्र क्रं. BPL/W/TM/3 Week Duty Roster date 10-08-2011.	
PCE	कार्यवृत्त वर्तमान प्रचलित रोस्टर व्यवस्था जारी रहेगी ।	मद समाप्त ।
EU 73/11, भोपाल	Sanction of arrears in favour of Shri Moti Lal Simele , ASM Ganjbasoda. Ref: DRM(P) BPL's letter No. WCR/P-BPL/P.F/MLS/TS-II dated 18.02.2011.	
SPO/RP	कार्यवृत्त भोपाल मंडल से देय-दत्त विवरण को सही कर इस कार्यालय को भेजने हेतु पत्रा लिखा गया था जो अभी तक अप्राप्त है। पुनः इस कार्यालय के पत्र क्रं.- पमरे/का.मुख्या/ईटी/पीएनएम/ईयू/73/11 दिनांक:- 29.05.2012 के तहत भोपाल मंडल से देय-दत्त विवरण प्राप्त कर मुख्यालय में वित्तीय सहमति हेतु भेजा गया है ।	
EU 75/11, कोटा	पश्चिम मध्य रेलवे के कोटा मंडल में अप्रेंटिस एक्ट 1961 के तहत प्रशिक्षण के उपरान्त सफल घोषित उम्मीदवारों को रेलवे में एवजी कर्मचारी के रूप में नियुक्ति देने हेतु ।	

APO/Rectt.	कार्यवृत्त वर्तमान में कोर्स पूर्ण एक्ट अप्रेंटिसों को एवजी गुप 'डी' में लगाये जाने के संबंध में कोई निर्णय नहीं लिया गया है। निर्णय उपरांत कार्यवाही की जावेगी।
EU 76/11, भोपाल	श्री टी.आर.वर्मा वरिष्ठ अनु.अभियंता, डीजल लोको शोड, इटारसी को संवर्ग पुनर्संरचना के तहत दि.01.11.03 से पदोन्नति का लाभ देने के क्रम में
SPO/M&E	कार्यवृत्त श्री टी आर वर्मा वरि. अनुभाग अभियंता डीजल लोको शोड इटारसी को संवर्ग पुन: संरचना के तहत 01.11.2003 से पदोन्नति लाभ देने के संबंध में प्रकरण सक्षम अधिकारी के अनुमोदन हेतु प्रस्तुत किया गया है।
EU 77/11, भोपाल	भोपाल मंडल के टीआरडी गुना डिपो के कर्मचारियों के लिये रेलवे क्वार्टर की व्यवस्था करने के क्रम में।
CEE	कार्यवृत्त Letter has been written on 12.04.12 to CPM/RE/KTT for early completion of works. CEE has written a letter to CEE/CORE on 26.04.12 for early completion of pending works. Also DRM/BPL has been requested to take necessary action for retention of Railway quarters for staffs at their earlier place of posting. Effected employee should give application. Item close
EU 80/11, भोपाल	श्री बी.आर.मीना डिप्टी.एस.एस. गुना के स्थानांतरण आदेश की समीक्षा करने एवं निरस्त करने बाबत।
COM,	कार्यवृत्त सीओएम:- प्रकरण की समीक्षा कर निर्णय लिया जायेगा।
EU 83/11, जबलपुर	WCR के क्रू को ALD रनिंग रूम में हो रही दिक्कतों के सम्बंध में
CME	कार्यवृत्त (ए) एवं (बी):- इलाहाबाद रनिंग रूम की स्थिति में कुछ सुधार हुआ है। और सुधार के लिए मं.रे.प्र./इलाहाबाद एवं सीएमई/उ.म.रे को लिखा गया है। लिफ्ट का कार्य पूरा हो गया है। मद समाप्त।
EU 84/11, जबलपुर	कटनी में सर्वसुविधा युक्त सामुदायिक भवन बनाये जाने बाबत।
PCE APO/IR	कार्यवृत्त उपमुकाधि/औस:- जबलपुर मंडल से प्राप्त जानकारी के अनुसार मं.रे.प्र.(कार्य), जबलपुर से स्थल, नक्शा और सिविल इंजीनियरिंग की लागत भवन हेतु लगभग एक करोड़ बीस लाख प्राप्त हुई है। इसी क्रम में वरि. मं. वि. इंजी. (सा) को विद्युत की अनुमानित लागत हेतु पत्र लिखा गया है। जानकारी प्राप्त होने पर अग्रिम कार्यवाही की जाएगी।
EU 87/11, मुख्यालय	1. महाप्रबंधक कार्यालय में कार्यरत कर्मचारियों को एमएसीपी के अंतर्गत वित्तीय उन्नति का लाभ प्रदान करने सम्बंध में 2. यंत्रिक एवं विद्युत मुख्यालय में टेक्नीकल सुपरवाइजर के रिक्त पदों को भरने हेतु नियम बनाने बाबत 3. निरंजन कुमार, वरिष्ठ लिपिक, कार्मिक विभाग मुख्यालय की वरीयता में विसगति के सम्बंध में
FA&CAO, APO/Admn.	कार्यवृत्त विस एवं मुलेधि :- लेखा विभाग से संबंधित दोनों प्रकरणों में श्री संजय शर्मा का प्रकरण स्कीनिंग कमेटी के पास लंबित है जबकि श्री राजेन्द्र सिंह का प्रकरण स्कीनिंग कमेटी से प्राप्त हो चुकी है एवं प्रक्रियाविधीन है। सकाधि / पशा :- श्री निरंजन कुमार, वरिष्ठ लिपिक, कार्मिक विभाग, मुख्यालय की वरीयता का प्रकरण माननीय कैट, जबलपुर के अंतर्गत विचाराधीन है। मद समाप्त।
EU 89/11, भोपाल	श्री दिनेश कुमार हरचरण वेल्डर ग्रेड - III टीआरएस-शोड इटारसी को सहायक लोको पायलेट क्वोट की चयन प्रक्रिया बाबत।
SPO/RP	कार्यवृत्त प्रकरण में सहायक लोको पायलेट के पद हेतु चयन के संबंध में की गई कार्यवाही/प्रक्रिया से संबंधित दस्तावेज हेतु भोपाल मंडल को इस कार्यालय के पत्र सं.- पमरे/का.मुख्या/इटी/पीएनएम/ईयू/89/11 दिनांक:- 23.03.2012 के तहत मांगी गई थी जो अभी तक अप्राप्त है। पुनः स्मरण पत्र लिखा गया है। यूनियन ने बताया कि 1800 ग्रेड पे वाला कर्मचारी जो मेट्रिक पास है अतः श्री दिनेश कुमार हरचरण को वेल्डर ग्रेड- III में अपात्र होने पर भी 10वीं कक्षा पास होने के आधार पर ग्रेड पे 1800 में वर्किंग के कारण पात्र माना जाना चाहिए।
EU 90/11, तीनों मंडल	पश्चिम मध्य रेल्वे के तीनों मंडलों के रनिंग स्टाफ लोको पायलेट को राजस्थान एवं मध्य प्रदेश के अलावा सी.यू.जी. सिम में रोमिंग समाप्त करने हेतु।
CSTE	कार्यवृत्त जिन लोको पायलेटों को ड्यूटी हेतु सी.यू.जी.सिम के आवंटित क्षेत्र से बाहर जाना पड़ता है उनके प्लान को अपग्रेड करने के लिए तीनों मंडलों के प्रस्ताव प्राप्त हो गए हैं। इनकी समीक्षा कर अग्रिम कार्यवाही की जाएगी।
EU 91/11, मुख्यालय	Transfer of regular Gangman to other departments against 10% of the vacancies.
SPO/M&E	कार्यवृत्त रेलवे बोर्ड के द्वारा जारी दिशानिर्देश के अनुपालन में कार्यवाही सुनिश्चित करने के लिए मंडलों एवं कारखानों को सूचित कर दिया गया है। प्रति यूनियन को दी गयी। मद समाप्त।
EU 92/11, मुख्यालय	Seniority list of LGS of Electrical Deptt. Case of Shri A K Tiwari, JE/Electrical HQ-JBP.
SPO/M&E	कार्यवृत्त

	रेलवे बोर्ड के पत्र सं जीपी 99/22 आरबीई सं 46/2010 दिनांक 29.03.2010 के प्रावधान के तहत Inter se seniority entry to the grade pay रु 4600 के आधार पर बनाई गयी है। ग्रुप बी के लिए आंकलित रिक्तियों के अनुसार ग्रेड पे रु. 4600 में पर्याप्त संख्या में कर्मचारी उपलब्ध होने के कारण ग्रेड पे रु. 4200 के कर्मचारियों को शामिल नहीं किया गया है। उपरोक्तानुसार जवाब अध्यक्ष, डब्ल्यूसीआरईयू जबलपुर को उनके पत्र सं डब्ल्यूसीआरईयू/जबल/80/ मुख्यालय शाखा दि.23.08.2011 के संदर्भ में भी दिया गया है। पत्र की प्रति यूनियन को प्रदान की गयी ।
	मद समाप्त ।
EU 93/11, मुख्यालय	Payment of Honorarium for Income Tax & PLB to EDP staff Headquartered at BPL.
FA&CAO	कार्यवृत्त
	उपरोक्त मद पर निर्णय हेतु मुख्यालय स्तर पर दिनांक 02.04.2012 को एक कमेटी का गठन किया जा चुका है । कमेटी की सिफारिश प्राप्त होने पर नियमानुसार कार्यवाही की जाएगी ।
EU 94/11, कोटा	यार्ड स्टिक के अनुसार ट्रेन लाइटिंग स्टाफ/आरएसी विभाग में पदों का सृजन कोटा मंडल ।
CEE Dy CPO/HQ	कार्यवृत्त
	सीईई:- कोटा मंडल का प्रस्ताव दिनांक 15.03.12 को मुख्यालय में प्राप्त हुआ था परंतु वह बिना मंडल रेल प्रबंधक के अनुमोदन से भेजा था। अतः इसे वापिस कर दिया गया है। कोटा से पुनः प्रस्ताव आ गया है जिसे विस एवं मुलेधि को दि. 04.05.12 को भेजा गया है । सकाधि/मुख्या.:- The relevant file has been sent to Dy FA&CAO /FB on 06/10.6.12 for further n/action.
EU 98/11, कोटा	Request for grant of MACP. Case of Shri Jasveer Singh Batra Accounts Asstt. In Accounts office, Kota.
FA&CAO	कार्यवृत्त
	उपरोक्त मद के संबंध में, इस कार्यालय के पत्र क्रमांक: HQ/AC/GA/Admn/MACPS/922-1, Dated: 15.12.2011 के द्वारा मुख्य कार्मिक अधिकारी/पमरे से दिशा-निर्देश मंगे गए हैं । मुख्य कार्मिक अधिकारी के पत्रांक: पमरे/का. मुख्या./रुलिंग/0/986/एसीपी/ पत्राचार, दिनांक: 19.01.2012 के अनुसार, "श्री जसवीर सिंह बत्रा, ले.स. को द्वितीय वित्तीय उन्नयन नहीं दिया जा सकता है । केवल तृतीय वित्तीय उन्नयन दिनांक: 31.01.2004 से 10 वर्ष की नियमित सेवा के पश्चात् या पूरी सेवावधि के 30 वर्ष की नियमित सेवा जो भी पहले हो दिया जाएगा ।" तत्संबंध में इस कार्यालय के पत्रांक: HQ/AC/GA/Admn/MACPS/922-1, Dated: 03.02.2012 के द्वारा व.मं.वि.प्र./कोटा को सूचित कर दिया गया है । यूनियन का कथन है कि ऐसे ही प्रकरण में लाभ दिया है उन प्रकरणों का तुलनात्मक अध्ययन किया जाएगा ।
EU 99/11, मुख्यालय	खराब सामान की आपूर्ति के सम्बंध में ।
COS	कार्यवृत्त
	वर्तमान में जो रेनकोट दिये जा रहे हैं वे उच्च गुणवत्ता के हैं, उन्हें पहले भी पी एन एम में दिखा दिया गया है तथा सभी ने उसे स्वीकार किया है । रेनकोट का कलर खाकी रंग का है जो कि रेलवे बोर्ड की ड्रेस रेगुलेशन के अनुसार है । पी.एन.एम में लगातार आ रहे इस मद को देखते हुए डकबैक के रेनकोट खरीदने का प्रस्ताव विचाराधीन है। पूर्व में अन्य सामग्री जैसे यूनियफार्म व मोजे मध्य रेलवे के करी रोड डिपो द्वारा उपलब्ध करायी जा रही थी परन्तु अब पश्चिम मध्य रेलवे द्वारा इन सामग्रियों की खरीदी अच्छी गुणवत्ता के मापदंड पर सुनिश्चित की जा रही है। इस हेतु यूनियफार्म पालिसी भी जारी की जा चुकी है। वर्तमान में पखों की खरीदी DGS&D रेट कांट्रैक्ट में उपलब्ध ब्रांडेड कंपनियों (जैसे बजाज, काम्पटन व ओरिएंट) से की जा रही है। ब्रांडेड कंपनी के समान जुलाई माह 2012 तक खरीदने की प्रक्रिया शुरू की जाएगी ।
EU 102/11, भोपाल	दमोह-भोपाल के बीच चलने वाली राज्यरानी एक्स. को HOER के नियमों का उल्लंघन करके भोपाल क्रू से चलवाना :-
COM	कार्यवृत्त
	सीओएम:- दमोह-भोपाल के बीच चलने वाली राज्यरानी एक्स.से संबंधित जानकारी हेतु मुख्य यात्री यातायात प्रबंधक द्वारा वरि. मण्डल परिचालन प्रबंधक जबलपुर को पत्रांक पमरे/जबल/परि-824/कू वर्किंग दिनांक 19.03.2012 के द्वारा उपरोक्त गाड़ी से संबंधित जानकारी मंगाई गई है, जिसका मण्डल से जवाब आने पर ही यथोचित निर्णय लिया जावेगा। यद्यपि इस संबंध में मंडल स्तर पर दमोह स्टेशन पर लोको शंटर देने के लिये हेतु कार्यवाही की जा रही है।
EU 105/11, भोपाल	भोपाल मंडल के शिवपुरी व ब्यावरा राजगढ़ स्टेशन पर जॉब एनालायसिस के सम्बंध में :-
APO/Admn.	कार्यवृत्त
	भोपाल मंडल से जानकारी/दस्तावेज प्राप्त हो गए हैं। उनकी जांच की जा रही है।
EU 107/11, भोपाल	भोपाल मंडल में चिकित्सा विभाग से सम्बंधित समस्याएं :-
CMD,PCE	कार्यवृत्त
	पीसीई:- मरीजों के सहचरों के ठहरने हेतु विश्रामालय बनाने की टेंडर प्रक्रिया पर विचार किया जा रहा है । सीएमडी :- (अ) श्री बुद्ध प्रसाद गंगमैन, इटारसी को दिनांक 17.05.12 को हुए मेडीकल बोर्ड परीक्षण के संस्तुति के उपरांत ऑल कटेगरी अनफिट कर दिया गया है । मद समाप्त ।

	अंतिम स्मरण पत्र दि. 01.10.2009 को लिखा गया था । यूनियन का कथन है कि रेलवे बोर्ड ने रिवाइज एस्टीमेट मंगवाए हैं, उन्हें भेजा जाए ।
EU 01/12, कोटा	अनुकम्पा नियुक्तिओं के सम्बंध में ।
APO/Rectt.	कार्यवृत्त (A) श्री मुरशद अली पुत्र स्व. श्री हमीद अली, एक्स फिटर, लोको शेड —कोटा की अनुकम्पा नियुक्ति हेतु – कोटा मंडल से विस्तृत जानकारी मांगी गई है । (B) श्री अमरदीप पुत्र स्व. श्री राजन लाल, भूतपूर्व हिंदी अनुवादक , कोटा मंडल की अनुकम्पा नियुक्ति के संबंध में— कोटा मंडल से विस्तृत जानकारी मांगी गई है । (C) श्रीमती निर्मला देवी , भूतपूर्व लिपिक अधीन वरिष्ठ मंडल सुरक्षा आयुक्त, कोटा के आश्रित की अनुकम्पा नियुक्ति के संबंध में – उक्त प्रकरण समझा अधिकारी के समझ प्रस्तुत है । (D) स्व. श्री राजबली सिंह पूर्व हेड कांस्टेबल रेल सुरक्षा विभाग जबलपुर की मृत्यु पश्चात् उनके पुत्र श्री बृजेश कुमार की अनुकम्पा नियुक्ति के संबंध में – उक्त प्रकरण के संबंध में यूनियन को अवगत कराया जाता है कि चिकित्सा विभाग से उपलब्ध जानकारी के अनुसार मुख्य चिकित्सा निदेशक, जबलपुर के पत्र दिनांक 18/05/2012 द्वारा जबलपुर मंडल को यह सूचित किया गया है कि अभ्यर्थी द्वारा प्रस्तुत दस्तावेज पूरे नहीं थे अतः मेडिकल बोर्ड का गठन नहीं हुआ है ।
EU 02/12, कोटा	Grievances of gangmen working on track. Ref: Sr.DEN(Co) KTT's letter No. WCREU/PNM/63/09 dtd. 9.2.2011
PCE,CSO	कार्यवृत्त पीसीई —प्रस्ताव को प.म. रेल पर मंजूरी हेतु प्रोसिस करने से पहले अन्य रेलवे से जानकारी प्राप्त की जा रही है । जानकारी उपलब्ध होने पर उचित कार्यवाही का जावेगी । रेलवे बोर्ड को संदर्भ किया जाएगा ।
EU 03/12 मुख्यालय	Supply of Point ball Pens and refills to Gazeted and Non- Gazeted officers.
COS	कार्यवृत्त यूनियन से रेलवे बोर्ड के पत्र की प्रति प्राप्त की, तदनुसार मंडलों व कारखानों को निर्देश शीघ्र जारी किए जाएंगे कि मंडल स्तर पर डीएमएम एवं कारखाना स्तर पर डिप्टी सीएमएम मद में वर्णित सामग्री को शीघ्र वितरित करेंगे । निर्देश पत्र की प्रति यूनियन को दी जाएगी ।
EU 04/12, कोटा	Liberalized active Retirement scheme for guaranteed employment for safety staff Engg depatt. Kota Divi. Ref:- Your latter no. WCR/P – HQ /RECT/122/SRSS/ Dt. 20.12.2010 to DRM(E) KTT.
APO (Rectt.)	कार्यवृत्त उक्त मद के संबंध में रेलवे बोर्ड के पत्र क्रमांक E(P&A)I-2010/RT-2 दिनांक 29/03/2011 के साथ संलग्न समयबद्ध कार्यक्रम के अनुसार जुलाई 2011 से लार्जस स्कीम के तहत लिखित परीक्षा में फेल अभ्यर्थियों को द्वितीय अवसर दिये जाने का प्रावधान है । अतः 2010 की लिखित परीक्षा में फेल अभ्यर्थियों को लिखित परीक्षा हेतु द्वितीय अवसर दिये जाने के संबंध में रेलवे बोर्ड को संदर्भ कर दिया गया है । प्रति यूनियन को दी गयी ।
EU 05/12, मुख्यालय	आरक्षण कार्यालयों के कम्प्यूटर हार्डवेयर बदलने के क्रम में ।
CCM	कार्यवृत्त सीसीएम — मंडलों को प्रतिवर्ष प्रतिस्थापन के तहत पुराने उपकरणों के स्थान पर नये उपकरण उपलब्ध कराये जाते हैं जिनकी वारंटी 03 वर्ष होती है व रेलवे बोर्ड द्वारा जारी दिशानिर्देशों में भी इन उपकरणों को डबल लाईफ 03 वर्ष निर्धारित की गई है जिसके पूर्ण होते ही उपकरण बदल दिये जाते हैं इस संबंध में उल्लेख है कि दिनांक : 17.08.2010 को इस कार्यालय द्वारा 59 UTS Dumb Terminal, 41 PRS Dumb Terminal यू.टी.एस. के 118 व पी.आर.एस. के 78 प्रिंटरों एवं विगत माह में ही यू.टी.एस. के 78 व पी.आर.एस. के 61 प्रिंटरों के प्रतिस्थापन उपकरणों की आपूर्ति की गई है । यू.टी.एस. के 42 व पी.आर.एस. 33 प्रिंटरों के प्रतिस्थापन उपकरणों का क्रय आदेश किस द्वारा जारी किया गया है एवं उपकरणों की प्राप्ति उपरांत मंडलों को आवश्यकता अनुसार आबंटित किये जायेंगे । 106 PRS Dumb Terminal 48 UTS Dumb Terminal किस द्वारा क्रय किया जाना प्रक्रियाधीन है । मद समाप्त ।
EU 06/12, मुख्यालय	Man Power Planning
ALL PHOD SPO (HQ)	कार्यवृत्त सीओएस — रेलवे बोर्ड के दिशा निर्देशों के अनुसार वेकेंसी बैंक से ही रिक्त पदों को सरेंडर करने का प्रावधान है ।

	<p>वर्तमान में पदों का सरेंडर वेकेंसी बैंक से ही रेलवे बोर्ड के दिशा निर्देशों के अनुसार किया गया है।</p> <p>सीओएम:- मंडलों में पदों के सृजन एवं विसर्जन सक्षम अधिकारियों द्वारा संरक्षा को ध्यान में रखते हुए प्रशासनिक आवश्यकतानुसार समय-समय पर किया जाता है, यूनियन की भावना से प्रशासन सहमत है तथापि इस संदर्भ में भविष्य में पदों का समर्पण करते समय यूनियन से चर्चा की जा सकती है।</p> <p>SPO (HO) : All Divisions & Workshops vide letter dtd. 15-06-12 have been issued directions to review the surrender of higher grade post. Copy of letter issued was given to EU.</p>
EU 07/12, कोटा	120 Minimum Guaranteed KM to running staff – Kota Division.
COM, FA&CAO	<p>कार्यवृत्त</p> <p>सीओएम:- प्रकरण वित्त विभाग मुख्यालय में लंबित है।</p> <p>विस एवं मुलेधि :- प्रस्ताव लेखा विभाग के द्वारा वापस किया गया था जो पुनः प्राप्त नहीं हुआ है ।</p>
EU 08/12, कोटा	INTER RAILWAY/DIVISION TRANSFER CASES
CME, FA&CAO COM	<p>कार्यवृत्त</p> <p>सीओएम :- श्री हनुमान सहाय मीना को पमरे पर स्थानांतरण पर ले लिया जाएगा।</p> <p>सीएमई:- डीजल लोको शेड इटारसी में पर्यवेक्षकों की कुल 43 रिक्तियाँ हैं। अभी रिक्तियाँ अधिक हैं, भविष्य में रिक्तियों में कमी होने पर श्री योगेश वंसल को भारमुक्त करने पर विचार किया जाएगा।</p> <p>विस एवं मुलेधि :- वेतन एवं रोकड़ कार्यालय/जबलपुर के कार्यालय आदेश क्रमांक: 08/2012, दिनांक: 30.03.2012 के अंतर्गत, श्री आर. पी. मिश्रा, मंडल खजांची का स्थानांतरण मंडल वेतन कार्यालय, जबलपुर में किया जा चुका है।</p> <p>मद समाप्त ।</p>
EU 09/12, मुख्यालय	Working hours of Clerical Staff. Under AEN/PWI/IOWs
SPO (M&E)	<p>कार्यवृत्त</p> <p>मद का परीक्षण किया जा रहा है ।</p>
EU 10/12, मुख्यालय	पश्चिम मध्य रेलवे में स्पोर्ट्स क्वोटे की रिक्तियों के संबंध में।
COS, Sports Officer	<p>कार्यवृत्त</p> <p>खेलकूद कोटे की रिक्तियों से संबंधित प्रकरण विचाराधीन है एवं इस पर शीघ्र कार्यवाही की जाएगी।</p> <p>अंतर मंडलीय खेलकूद प्रतियोगिता शीघ्र आयोजन कराने हेतु कार्यवाही की जा रही है ।</p>
EU 11/12, जबलपुर	<p>Recruitment to course complete Act Apprentices as Substitute in Group “D” Category – Case of Shri Brij Mohan Jangid.</p> <p>Ref:- DPO-(WCR) JBPs Latter no. JBP/P/620/Rect/Act – App/Sub. Group “D” dated 07-6-2006 & 10-08-06</p>
APO (Rectt.)	<p>कार्यवृत्त</p> <p>मंडल से विस्तृत जानकारी मंगायी गयी है, मंडल से जानकारी प्राप्त होने के उपरांत ही उचित कार्यवाही की जा सकेगी।</p>
EU 12/12, भोपाल	भोपाल मंडल में अनुकम्पा/लार्जिस स्कीम के तहत पूर्ववत प्रोविजनल नियुक्ति प्रदान करने के कम में।
APO (Rectt.)	<p>कार्यवृत्त</p> <p>प्रस्ताव सक्षम अधिकारी के समक्ष प्रस्तुत किया गया है।</p>
EU 13/12, भोपाल	अन्तरमंडल/अन्तरयूनिट/अन्तररेल स्वयं के अनुरोध पर स्थानांतरण आवेदन पत्र अग्रेषित करने के कम में ।
Dy CPO (HQ)	<p>कार्यवृत्त</p> <p>भोपाल मंडल में आवेदन अग्रेषित करने के नीति निर्देश परिपत्रित कर दिये गए हैं फिर भी आवेदन अग्रेषित नहीं किए जा रहे हैं इसकी विस्तृत जानकारी (कैटेगरी वाइज) भोपाल मंडल से मांगी गई है।</p>
EU 15/12, भोपाल	भोपाल मंडल के विभिन्न रेल अस्पतालों/हेल्थ यूनिटों में डॉक्टरों की अत्यधिक कमी के कम में
CMD	<p>कार्यवृत्त</p> <p>संविदा चिकित्सकों की पदस्थापना हेतु साक्षात्कार लिया जा चुका है एवं पैनल के आधार पर उन्हें बुलाकर रिक्त स्थानों पर उनकी पदस्थापना कर दी गयी है।</p> <p>मद समाप्त ।</p>
EU 16/12, मुख्यालय	रेल कर्मचारियों के पास सुविधा के संबंध में ।
SPO (HQ)	<p>कार्यवृत्त</p> <p>रेलवे बोर्ड के नवीनतम प्रावधानों (आरबीई नं. 41/2012 एवं WCR PS No. 41/12) को जारी कर दिए गए हैं । पत्र की प्रति यूनियन को दी गई ।</p> <p>मद समाप्त ।</p>
EU 17/12, भोपाल	<p>(A) विद्युत लोको शेड इटारसी में कार्यरत स्टाफ की समस्या :-</p> <p>(B) विद्युत लोको शेड इटारसी में सुपरवाइजर्स को सी.यू.जी.सिम एवं ब्रीफकेस के संबंध में</p> <p>(C) सभी सुपरवाइजर एवं एसएसई को ब्रीफकेस दिए जाने के सम्बंध में ।</p>
CEE, CSTE DGM	<p>कार्यवृत्त</p> <p>सीएसटीई:- (B) रेलवे बोर्ड के पत्र सं. 2001 /Tele/T.N./3 दिनांक 07.06.2006 के अनुसार जारी दिशा-निर्देशों</p>

	<p>के अनुसार ही सीयूजी सिम प्रदान की जाती है। विद्युत लोको शेड इटारसी में सुपरवाइजर्स को सी.यू.जी.सिम देने का प्रस्ताव प्राप्त नहीं हुआ है।</p> <p>सीईई:-(A) 179 नये पदों के सृजन हेतु प्रस्ताव दिनांक 22.02.11 को मंडल कार्यालय भोपाल भेजा गया है जो मंडल कार्यालय में लंबित है। (B) प्रस्ताव Sr. DSTE-BPL के पास 4 माह से लंबित है। (C) प्रस्ताव DRM-BPL के पास 4 माह से लंबित है। डीजीएम:- रेलवे बोर्ड की ब्रिफकेस लेने की दिशा निर्देश को पुनः प्रसारित किया जाएगा।</p>
EU 19/12, भोपाल	इटारसी स्टेशन पर रेल कर्मचारियों की समस्याएं।
PCE	कार्यवृत्त 1. C&W स्टॉफ द्वारा ट्रेनों की जांच हेतु सुरक्षित रूप से चलने के लिए प्लेटफॉर्म क्रमांक 5 का कार्य 65 प्रतिशत कार्य पूर्ण हो चुका है तथा कार्य प्रगति पर है। 2. रेलवे ग्राउंड से संबंधित कार्य का प्रस्ताव प्राप्त होने पर आगे की कार्यवाही की जायेगी।
EU 20/12, मुख्यालय	प्रवर लिपिक वेतानमान 5200-20200 ग्रेड पे रु. 2800 में 13.33 प्रतिशत स्नातक लिपिक कोटे के तहत चयन सम्पन्न कराये जाने बावत्
APO/Admn.	कार्यवृत्त कार्मिक विभाग/मुख्यालय के पत्र सं पमरे/का/ईपी/चयन/रेम भोपाल/अजमेर दिनांक 09.5.2011 के द्वारा प्रवर लिपिक पे बैंड रु 5200-20200 + ग्रेड पे 2800 में 13.33: पदों को कार्यरत स्नातक लिपिक कोटे के तहत पदों को भरने हेतु अधिसूचना जारी की गई थी एवं पत्र दिनांक 04.5.2011 के द्वारा रेलवे भर्ती बोर्ड भोपाल/अजमेर की व्यवस्था हेतु पत्र लिखा गया है। रेलवे भर्ती बोर्ड भोपाल/अजमेर से आवेदनों को प्रेषित करने /कार्यवाही करने संबंध में जानकारी हेतु दिनांक 06.03.2012 को पत्र एवं स्मरण पत्र दिनांक 16.05.2012 एवं 06.06.2012 को लिखे गए हैं। रेलवे भर्ती बोर्ड भोपाल व अजमेर परीक्षाएं आयोजित कर रहा है। मद समाप्त।
EU 21/12, कोटा	गृह मंत्रालय राजभाषा विभाग केन्द्रीय हिन्दी प्रशिक्षण संस्थान नई दिल्ली द्वारा आयोजित हिन्दी टंकण परीक्षा उत्तीर्ण करने पर कनिष्ठ लिपिक के पद पर नियमित करने हेतु श्री विजेन्द्र सिंह, कनिष्ठ लिपिक अधीन मण्डल सामग्री प्रबंधक कोटा के सम्बंध में।
APO/Admn.	कार्यवृत्त उक्त संबंध में भंडार नियंत्रक एवं उप मुख्य सामग्री प्रबंधक कोटा से जानकारी व दस्तावेज प्राप्त हो गए हैं जिनकी जांच की जा रही है।
EU 22/12, जबलपुर	जबलपुर मंडल की क्रू बुकिंग लॉबियों में कार्य करने हेतु पदों की स्वीकृति के संबंध में।
COM, CME	कार्यवृत्त सीओएम:- मंडल से लॉबी में कार्यरत स्वीकृत पदों की समीक्षा करने हेतु कहा गया है। सीएमई:- जबलपुर मंडल की क्रू लॉबियों के कार्य हेतु अकार्मिक लिपिक संवर्ग के पदों को स्थानांतरित किया गया है। बैठक में चर्चानुसार कार्यवाही की जाएगी।
EU 23/12, जबलपुर	जबलपुर मंडल में लेखा विभाग में कार्यरत कर्मचारियों की समस्याओं के क्रम में।
FA&CAO, CSTE	कार्यवृत्त सीएसटीई:- वरि. मंडल वित्त प्रबंधक जबलपुर द्वारा प्रेषित कुल 19 सीयूजी सिमों का प्रस्ताव इस कार्यालय को प्राप्त हुआ है जिस मु.सं.एवं दूर.इंजी. महोदय के अनुमोदन पश्चात् विस एवं मुलेधि को वित्तीय सहमति हेतु दिनांक 17.04.12 को प्रेषित किया गया है। प्रस्ताव वित्त विभाग में लंबित है। विस एवं मुलेधि :-: (A) उपरोक्त मद पर निर्णय हेतु मुख्यालय स्तर पर दिनांक 02.04.12 को एक कमेटी का गठन किया जा चुका है। कमेटी की सिफारिश प्राप्त होने पर नियमानुसार कार्यवाही की जाएगी। (B) लेखा विभाग के वरिष्ठ अनुभाग अधिकारियों को CUG सिम प्रदान नहीं करने के संबंध में। वरिष्ठ मंडल वित्त प्रबंधक/जबलपुर कार्यालय द्वारा सभी अनुभाग अधिकारी हेतु 16 सिम की मांग की गई थी, परन्तु मात्र 09 सिम (दिनांक: 28.07.2008) ही प्रदान की गई थी। पुनः व.मं.वि.प्र./जबलपुर कार्यालय द्वारा 11 सिम का प्रस्ताव दिनांक 04.04.2012 को S&T विभाग को प्रेषित किया गया है। S&T विभाग से सिम प्राप्त होने पर वितरित कर दिया जाएगा।
EU 24/12, जबलपुर	सतना डिपो के माल. लोको पायलटों के वेतन से शॉटिंग ट्रेन भत्ते की कटौती के संबंध में। संदर्भ:- मंडलीय पी.एन.एम मद क्र.132/2011
CME, COM, SDGM & CVO	कार्यवृत्त सीओएम:- इस संबंध में उचित कार्यवाही हेतु वरि. उपमहाप्रबंधक को भेजा जाएगा। सीएमई :- मंडल रेल प्रबंधक का संदर्भित मामला अभी प्राप्त नहीं हुआ है।
EU 25/12, जबलपुर	मुख्य कर्मिंदल नियंत्रक जबलपुर सतना एवं न्यू लॉबी कटनी, सतना के उपयोग हेतु रिप्लेसमेंट अकाउंट पर फर्नीचर की खरीदी हेतु वित्तीय सहमति बाबत्। संदर्भ:- मण्डलीय पी.एन.एम. क्र EU-97/09
CME	कार्यवृत्त फर्नीचर खरीदी हेतु मांगपत्र मंडल सामग्री प्रबंधक/जबलपुर को दिनांक 17.05.2012 को दिये गये हैं।
EU 26/12, जबलपुर	जबलपुर मण्डल पर चिकित्सा सुविधा के क्रम में-

CMD	कार्यवृत्त (अ) रीवा स्टेशन पर कुल 39 कर्मचारी कार्यरत हैं। संजय गांधी मेमोरियल मेडीकल कॉलेज एवं जिला अस्पताल की सुविधा रीवा में उपलब्ध है। रेल कर्मचारी अपना ईलाज वहां करा सकते हैं। चूंकि रीवा में कोई स्वास्थ्य केन्द्र नहीं है इसलिए नियमानुसार वहां पर प्रायवेट क्लीनिक को अनुबंधित नहीं किया जा सकता है। चिकित्सकों के दो वर्कचार्ज पदों के सृजन का प्रस्ताव मंडल से प्राप्त कर अग्रिम कार्यवाही की जाएगी। मंडल को कटनी सिंगरौली खंड में यात्री गाड़ी में माह में एक बार चिकित्सक एवं स्टाफ को प्रायोगिक रूप से भेजे जाने हेतु निर्देश दिए जाएंगे। (ब) एमजीएम अस्पताल की मान्यता में वृद्धि की स्वीकृति प्राप्त हो गई है। कर्मचारी आपातकालीन स्थिति में वहां चिकित्सा सुविधा ले सकते हैं। वर्तमान में साक्षात्कार के उपरांत नकज में एक संविदा चिकित्सक पदस्थ कर दिया गया है। मद समाप्त।
EU 27/12, मुख्यालय	एक ही खंड में स्थित गेटों पर कार्यरत कर्मचारियों की ड्यूटी रोस्टर अलग-अलग होने बाबत
COM	कार्यवृत्त सीओएम:- गेटों का वर्गीकरण उस पर किए गए Census के आधार पर किया जाता है। इस प्रक्रिया में गेट से गुजरने वाली ट्रेनों के साथ-साथ रोड व्हीकल की भी गणना की जाती है। अतः गुजरने वाले रोड व्हीकलों की संख्या कम या ज्यादा होने से एक ही खंड के गेटों का वर्गीकरण अलग-अलग श्रेणियों में होने के फलस्वरूप उनका रोस्टर भी अलग-अलग होता है। Census के आधार पर रिव्यू करते हुए रोस्टर में भी परिवर्तन किया जाता है। बोर्ड के वर्तमान दिशानिर्देशों के अनुसार ही कार्य किया जाएगा।
EU 28/12, जबलपुर	भंडार विभाग के नकज यूनिट पर कार्यरत जुनियर खलासी की लीन एवं वरीयता निर्धारण करने बाबत।
COS APO (Stores)	कार्यवृत्त सीओएस:- भंडार विभाग के एन.के.जे यूनिट के कर्मचारियों की लीयन एवं वरीयता निर्धारण करने से संबंधित निर्देश शीघ्र ही जारी किए जाएंगे।
EU 29/12, जबलपुर	नकज एवं कटनी क्षेत्र के रेल कर्मचारियों की समस्याओं के संबंध में।
CCM, CSTE	कार्यवृत्त सीसीएम एवं सीएसटीई:- (A) पूर्व में उपलब्ध रेलवे फोन सुविधा को पुनः स्थापित करने हेतु निर्देश दिए जाएंगे। (B) नई कटनी जक्शन व कटनी में कार्यरत रेल कर्मचारियों की सुविधा हेतु नई कटनी जक्शन एक पी.आर.एस. काउंटर की सुविधा प्रदान करने हेतु प्रस्ताव रेलवे बोर्ड की स्वीकृति हेतु भेजा गया है। स्वीकृति प्राप्त होने पर समुचित कार्यवाही की जायेगी।
EU 30/12, जबलपुर	महाप्रबन्धक महोदय के व्यक्तिगत अनुमोदन से सहा. लो.पा./वरि. सहा. लो.पा. से सीधे लोको पायलट गुड्स बनाने हेतु अनुरोध। संदर्भ:- रेल्वे बोर्ड पत्र क्रमांक E(NGJ)-94/PM7//16 PTI Dt. 01-05-1996
CME, CEE, COM SPO (RP)	कार्यवृत्त सीओएम:- परीक्षण किया जाएगा। सीईई:- कार्मिक विभाग से प्रस्ताव प्राप्त होने पर कार्यवाही की जाएगी। सीएमई:- मंडल से प्रस्ताव प्राप्त हो गया है इस पर आगे की कार्यवाही की जाएगी।
EU 31/12, भोपाल	भोपाल मंडल पर ए.सी.मेकेनिक एवं ए.सी.अटेन्डेंट की वर्दी के क्रम में :-
CEE, COS	कार्यवृत्त सीओएस:- ड्रेस रेग्युलेशन ग्रेड नंबर 17 के अनुसार ड्रेस कोड, एसी/अटेन्डेंट 14 एस (Style No. 14) Shirt, Full-Sleeves, Terrycot, White खाकी देय है। अतः संबंधित विभाग मांग-पत्र संबंधित मंडल सामग्री प्रबंधक को इंडेण्ट प्रदान का पमेर यूनीफॉर्म पॉलिसे के समयानुसार सामग्री प्राप्त कर सकते हैं। सीईई:- वरि.मं.वि.इंजी./सा./भोपाल के पत्र क्र. भोपाल /एल/जी/टीएल/ 01, दिनांक 01.05.2012 (प्रति संलग्न) के अनुसार वर्तमान में ए.सी मेकेनिक एवं ए.सी अटेन्डेंट के लिए वर्दी के लिए ड्रेस कोड उपलब्ध नहीं है। भोपाल डिवीजन में ए.सी मेकेनिक एवं ए.सी अटेन्डेंट को सफेद शर्ट एवं खाखी पेन्ट की वर्दी अथवा कपड़ा आबंटित किया जाता है। पिछली बार अगस्त 2010 में ए.सी मैकेनिक अटेन्डेंट का सफेद शर्ट एवं खाखी पेन्ट का कपड़ा वर्दी के लिए दिया गया था। वर्तमान में भी सफेद शर्ट का कपड़ा भंडार से प्राप्त हुआ है जिसे ए.सी मैकेनिक एवं ए.सी अटेन्डेंट को आबंटित किया जा रहा है। खाखी पेन्ट का कपड़ा अभी प्राप्त नहीं हुआ है।
EU 32/12, भोपाल	भोपाल मंडल में एसएसई/पीवे/मोहाना एवं स्टाफ को आर.पी.एफ.सुरक्षा बहाल करने के क्रम में
CSC	कार्यवृत्त सीएससी/आरपीएफ:- इस संबंध में वरि. मंडल सुरक्षा आयुक्त भोपाल द्वारा प्रेषित रिपोर्ट के अनुसार भोपाल मंडल में रेल सुरक्षा बल की स्वीकृत संख्या 605 पदों में से 148 रिक्तियां हैं। अलार्म चैन पुलिंग प्रभावित गाड़ियों की स्कार्टिंग एवं बोल्टर डैस घटनाओं की रोकथाम हेतु ट्रेक पेट्रोलिंग ड्यूटी में तैनाती के कारण मोहाना स्टेशन पर नियमित रूप से स्टाफ की तैनाती नहीं हो पाती है फिर भी शिवपुरी आउट पोस्ट प्रभारी को संबंधित विभागों की मांग की आवश्यकतानुसार बल की उपलब्धता पर बल उपलब्ध कराए जाने एवं नियमित रूप से औचक गस्त कराए जाने हेतु निर्देशित किया गया है। मद समाप्त।
EU 33/12, भोपाल	श्री एम.पी.पाराशरी एस.एस.हरदा द्वारा अपने पद का दुरुपयोग कर मनमाने ढंग से कार्य करने के क्रम में

COM	कार्यवृत्त सीओएम:- मंडल द्वारा इस प्रकरण के संबंध में कार्मिक शाखा द्वारा पी.आई से जॉच करायी जा रही है। कार्मिक शाखा द्वारा शीघ्र रिपोर्ट प्रस्तुत की जायेगी।
EU 34/12, भोपाल	भोपाल मंडल पर इंजीनियरिंग विभाग (रेल पथ) के डिपो में क्लर्क पदस्थापना में अनियमितता के क्रम में।
PCE SPO (M&E)	कार्यवृत्त इंजीनियरिंग संवर्ग में लिपिक के कुल स्वीकृत पद 83 एवं 5 पद वर्क चार्ज के है जिसमें से 83 पदों पर लिपिक पदस्थ है तथा रिक्त पदों की संख्या निम्नानुसार है:- मुख्य कार्यालय अधीक्षक - 1 पद, कार्यालय अधीक्षक - 5 पद तथा सीनियर क्लर्क में एक पद रिक्त है। जूनियर क्लर्क में एक लिपिक ज्यादा पदस्थ है। विकोटिकृत कर्मचारियों की पदस्थापना नियमों के तहत की जाती है। कार्यालय अधीक्षक के 5 रिक्त पदों को वरिष्ठ लिपिकों के द्वारा भरे जाने की प्रक्रिया कार्मिक विभाग द्वारा की जा रही है।
EU 35/12, भोपाल	भोपाल मंडल पर पी.एन.एम.मद पर निर्णय न होना एवं पंजीयन की अनदेखी कर पदस्थापना के क्रम में
COM	कार्यवृत्त सीओएम:- 1. श्री मानकर डिप्टी एस.एम इटारासी के स्थानांतरण आदेश दिनांक को अन्य कर्मचारियों के पदोन्नति से रिक्त होने वाले पद के विरुद्ध जारी किये गये थे परन्तु अन्य कर्मचारी द्वारा पदोन्नति हेतु रिफ्यूजल दिये जाने से भोपाल स्टेशन पर पद रिक्त नहीं हुआ। परिणामस्वरूप श्री मानकर के स्थानांतरण आदेश रद्द करना पडे। जो नियमानुसार था। 2. कर्मचारी के पंजीयन का प्रकरण 12 वर्ष पुराना है जिसके संबंध में परिचालन शाखा प्रकरण पर विस्तृत प्रकाश डाल चुकी है। वर्ष 2006 से पंजीयन का कार्य कार्मिक शाखा द्वारा देखा जा रहा है अतः कार्मिक शाखा नियमानुसार निर्णय ले सकती है। 3. भोपाल मंडल में मंडल कार्यालय के कर्मचारियों की नियुक्ति का निर्णय शाखा अधिकारी द्वारा स्वयं के विवेक से लिया जाता है। क्योंकि कार्य की प्रकृति सहा.स्टे.मा. के फील्ड जाब से भिन्न है। अतः उपयुक्तता एवं कार्य शैली ध्यान में रखकर कर्मचारियों की पदस्थापना की जाती है न कि पंजीयन के आधार पर। 4. भोपाल स्टेशन पर नान इटर लॉकिंग कार्य में उन कर्मचारियों को अस्थायी तौर पर कार्य लगाया गया है जिन्हें भोपाल ले-आउट एवं परिचालन कार्य का पूर्व से अनुभव प्राप्त है। भोपाल मंडल में मंडल सचिव व सीनि. डीओएम एवं सीनि. डीपीओ के स्तर पर अलग से चर्चा की जाएगी।
EU 36/12, भोपाल	भोपाल मंडल में विद्युत लोको शोड EMU ट्रेन का मेन्टेनेन्स करने के क्रम में :-
CEE	कार्यवृत्त ईएमयू (मेमु) कोच का मेन्टीनेन्स/शोडयूल करने के लिये अतिरिक्त 49 पदों की स्वीकृति हेतु प्रस्ताव दिनांक 04.06.12 को मंडल कार्यालय भोपाल भेजा गया था जिसके बारे में मंडल कार्यालय द्वारा स्पष्टीकरण मांगा गया था मंडल रेल प्रबंधक द्वारा उसे भारतीय रेल मेमु शोड के औसत बैंच मार्किंग के अनुसार संशोधित कर पुनः भेजने हेतु आदेश दिया गया। प्रस्ताव को संशोधित कर दिनांक 05.06.12 को 35 पदों की स्वीकृति हेतु मंडल कार्यालय भेजा गया।
EU 37/12, भोपाल	भोपाल मंडल में गंजबासौदा स्टेशन पर स्थित फुट ओवर ब्रिज की लम्बाई बढ़ाने के क्रम में
PCE	कार्यवृत्त वर्तमान फुट ओवर ब्रिज को आर.वी.एन.एल.द्वारा बिछाई जा रही तीसरी लाईन तक बढ़ाने के संबंध में आर.वी.एन.एल के साथ पत्राचार किया जा रहा है। मद समाप्त।
EU 38/12, भोपाल, जबलपुर	भोपाल मंडल एवं जबलपुर मंडल में लोको पायलेट (गुड्स) के पदों हेतु एम.एल.डी.कोर्स में कर्मचारियों को नामित करने के क्रम में :-
CEE, SPO/RP	कार्यवृत्त सीईई:- लोको पायलेट गुड्स की रिक्तियों को भरने हेतु कार्मिक शाखा ने महाप्रबंधक महोदय के अनुमोदन हेतु प्रस्ताव मुख्यालय को भेजा गया है। एम.एल.डी कोर्स के लिए जेड.टी.सी. भुसावल को विशेष कोर्स हेतु अनुरोध किया गया है लेकिन शंटरो को भेजने पर शंटिंग का कार्य प्रभावित होगा इसलिए वरि. लो.पा. को शंटिंग का कार्य करने के लिए सक्षमता देने हेतु कार्यवाही जारी है। विभिन्न बैचों में कुछ-कुछ कर्मचारियों को एम.एल.डी कोर्स के लिए भेजा जाएगा।
EU 39/12, भोपाल	Maintenance of staff quarters, colonies ensuring basic facilities and activation colony committees. Ref:- DDLM-1 Rly. Bds Letter No. 2011/LMB/10/3 dt. 5-4-2011
PCE	कार्यवृत्त जबलपुर भोपाल एवं कोटा मंडल में IRWM के पैरा 225 के अनुसार क्वार्टर मेंटेनेंस के निम्न कार्य जैसे पानी की सप्लाई, छत लिकेज, व्यवस्थित दरवाजे- खिड़की, सीवेज, ड्रेनेज एवं सेनेट्री संबंधी सभी कार्य कारपोरेट वेलफेयर प्लान के अंतर्गत आवश्यकता अनुसार कराया जा रहा है इसके अतिरिक्त शेष कार्यों को रिवेन््यू वर्क के अंतर्गत भी कराया जा रहा है।

	भोपाल जबलपुर व कोटा में मेजर स्टेशनों पर कॉलोनी केयर कमेटी बनी हुई है तथा कमेटी के द्वारा कॉलोनी मेंटेनेंस की शिकायतों का निवारण भी किया जाता है। इसे मद संख्या 52/2009 में भी लिया गया है जो कि Close कर दिया गया है । अतः अनुरोध है कि मद समाप्त किया जाए ।
EU 40/12, मुख्यालय	Forwarding of application on deputation basis – Accounts depatt.
FA&CAO	कार्यवृत्त प्रतिनियुक्ति/विकल्प आदि के लिए आवेदन पर कार्यवाही महाप्रबंधक कार्यालय के कार्मिक विभाग द्वारा जारी नीति क्रमांक पमरे/का.मुख्या./रूलिंग/0/858/प्रतिनियुक्ति/विकल्प दिनांक 08.03.2011 का अनुपालन किया जा रहा है । लेखा विभाग में कर्मचारियों कि कमी के कारण प्रतिनियुक्ति/विकल्प के आवेदन सिर्फ नई रेलवे ईकाईयों के लिए शर्तों के अधीन अग्रेषित किये जा रहे है ।
EU 41/12, कोटा	एम ए सी पी स्कीम के तहत वित्तीय उन्नयन लाभ दिलवाने के क्रम में सामूहिक प्रतिवेदन जूनियर इन्जी (रे.प.) विभाग इन्जी.- कोटा मंडल प्रकरण श्री सत्यपाल मीणा, एस के भारद्वाज, कृपा शंकर सिंह इत्यादि ।
SPO (M&E)	कार्यवृत्त एम.ए.सी.पी. के तहत वित्तीय लाभ देने के क्रम में जे. ई (पी.वे) कोटा मंडल के सत्यपाल मीणा, एस.के. भारद्वाज एवं कृपा शंकर सिंह का प्रकरण – मं.रे.प्र. (का)/कोटा से प्राप्त नवीनतम जानकारी के मद्देनजर प्रकरण पहले ही रेलवे बोर्ड को संदर्भ किया गया है । रेलवे बोर्ड को संदर्भित पत्र की प्रति यूनियन को दी गयी । रेलवे बोर्ड से स्पष्टीकरण प्राप्त होने पर मंडल को तदानुसार निर्देश दिए जाएंगे । यूनियन का कथन है कि मद में वर्णित कर्मचारी श्री सत्यपाल मीणा पांचवे पे कमीशन के पहले रेलवे भर्ती बोर्ड से वेमा 1400-2300 /5000-8000 में भर्ती हुआ है । अतः उन्हें एमएसीपी का लाभ देय है । इसकी समीक्षा की जाएगी।
EU 42/12, मुख्यालय	Duties of Loco inspectors.
CEE	कार्यवृत्त एल.आई. रनिंग रूम की पदस्थापना रेलवे बोर्ड के नार्म के अनुसार लो.पा/शंटर्स कार्य की निगरानी के साथ-साथ रनिंग रूम की देखभाल का कार्य किया जा रहा है। एलआई की ड्यूटी लिस्ट हेतु मंडलों को निर्देश जारी किए जाएंगे । यूनियन का कथन है कि Six monthly review में LI की पोस्टों को भी सृजन किया जाए ।
EU 43/12, कोटा	लोको रनिंग कर्मचारियों का लगातार अण्डर रैस्ट रहना एवं मुख्यालय विश्राम नियमों की अवहेलना के सम्बन्ध में – लोको एवं यातायात विभाग – कोटा मंडल। संदर्भ:- 1.कोटा मण्डल (प.म.रे.) पर लोको रनिंग कर्मचारियों को क्रू बुकिंग करने में नियमों की अवहेलना कर अण्डर रैस्ट स्टाफ द्वारा असुरक्षित रेल संचालन के क्रम में। 2. इस कार्यालय का समासख्यक पत्र दिनांक 06.12.2011.
COM, CEE	कार्यवृत्त सीओएम:- कोटा मंडल पर गार्ड बुकिंग सी.एम.एस के अनुसार की जा रही है। सी.एम.एस में गार्ड बुकिंग के सभी नियम समाहित है,अगर किसी कर्मचारी की बुकिंग अण्डर रैस्ट की गयी हो तो प्रकरण की रिपोर्ट दी जावे जिसकी जांच करवायी जा सक। बोर्ड के नवीनतम दिशा निर्देशों (रेलवे बोर्ड के दि. 14.06.2012 का पत्र) का पालन किया जाए । सीईई:- बोर्ड के नवीनतम दिशा निर्देशों (रेलवे बोर्ड के दि. 14.06.2012 का पत्र) को पालन करने हेतु निर्देश जारी किए जाएंगे।
EU 44/12, कोटा	चिकित्सा सुविधा के क्रम में :-
CMD	कार्यवृत्त (अ)- मंडल चिकित्सालय कोटा में डॉ. चित्रा माथुर वरि. मंडल चिकित्सा अधिकारी (फिजिशियन) कार्यरत हैं । कोटा मंडल के हेल्थ यूनितों में चिकित्सकों के रिक्त पद पर संविदा चिकित्सक पदस्थ कर दिये गये हैं । फिजिशियन एवं हृदय रोग विशेषज्ञ चिकित्सकों को रोटेेशनल आधार पर कोटा व भोपाल मंडल पर पदस्थ किया जाएगा । संविदा चिकित्सकों की नियुक्ति की कार्यवाही की जा रही है । (ब)- पश्चिम मध्य रेल पर केस-टू-केस बेसिस पर बाहर से चिकित्सकों को बुलाकर चिकित्सा सुविधा उपलब्ध कराने हेतु प्रोविजनल तौर पर फंड उपलब्ध है। इस संदर्भ में रेलवे बोर्ड को राशि बढ़ाकर रु. 20 लाख करने हेतु रेलवे बोर्ड को दि. 08.02.12 के द्वारा संदर्भ किया गया है । पत्र की प्रति यूनियन को दी गई । (स)- कोटा मंडल पर पैरा मेडीकल स्टाफ की रिक्तियों को संविदा के आधार पर भरने हेतु मुख्य चिकित्सा अधीक्षक कोटा को मंडल स्तर पर समन्वय बनाकर कार्यवाही सुनिश्चित कराने हेतु पत्र लिखा गया है संविदा आधार पर पैरामेडीकल स्टाफ को नियुक्ति हेतु रेलवे बोर्ड के समयावधि वृद्धि के अनुसार कार्यवाही की जाएगी । (द)-कोटा मंडल पर आपातकालीन स्थिति में चिकित्सा सुविधा उपलब्ध कराने हेतु एक मल्टी स्पेशलिटी चिकित्सालय नामित है। कोटा हार्ट इंस्टीट्यूट के प्रस्ताव को रेलवे बोर्ड की स्वीकृति हेतु भेजा जा चुका है । भोपाल के रेफरल हॉस्पिटल के लिए सर्वे किया जा रहा है । (य)- कोटा मंडल रेल चिकित्सालय को अपग्रेड करने एवं विस्तारों की संख्या बढ़ाने हेतु मुख्य चिकित्सा अधीक्षक कोटा को आवश्यकताओं का आकलन कर भारतीय रेल चिकित्सा नियमावली 2000 के तहत प्रस्ताव भेजने हेतु निर्देशित किया गया है। (र)- श्री मुरारीलाल शर्मा वरि. पोइंट्स मैन सेवर स्टेशन का प्रतिपूर्ति दावा दि. 25.05.2012 को मुख्य चिकित्सा

	अधीक्षक कोटा को प्राप्त हुआ है। मुख्य चिकित्सा अधीक्षक कोटा ने सूचित किया है कि प्रकरण पर नियमानुसार अग्रिम कार्यवाही की जा रही है। चिकित्सा प्रतिपूर्ति दावे का भुगतान शीघ्र किया जाएगा। कर्मचारी हेतु मेडीकल बोर्ड शीघ्र गठित किया जाएगा।
EU 45/12, कोटा	Surrender of higher graded Post- Kota Div.
CSTE SPO (HQ)	कार्यवृत्त सीएसटीई:- All Divisions & Workshops vide letter dtd. 15-06-12 have been issued directions to review the surrender of higher grade post. Copy of letter issued was given to EU.
EU 46/12, कोटा	श्री बी.के.शर्मा व.अ.अ. रेल विद्युतीकरण कोटा के स्थानान्तरण रद्द करने हेतु।
FA&CAO	कार्यवृत्त विस एवं मुलेधि:- मद का परीक्षण किया जा रहा है।
EU 47/12,भोपाल	डीजल लोको शेड इटारसी में कार्यरत कर्मचारियों की ज्वलंत समस्याओं बावत्।
CME, COS SPO (M&E)	कार्यवृत्त सीओएस:- (1) डीजल शेड इटारसी के कर्मचारियों के लिए जूते के लिए कय आदेश जारी कर दिए गए हैं तथा उक्त सामग्री राईट्स के निरीक्षण में है जिसके संभवतः जून के अंत तक आने की संभावना है। डांगरी वर्तमान में सामान्य भंडार डिपो भोपाल में स्टॉक मद है। अतः पात्र कर्मचारियों से संबंधित विभाग ड्रेस रेग्युलेशन के अनुसार मांग-पत्र जीएसडी/भोपाल में जमा कर पमरे यूनीफार्म पॉलिसी के समयानुसार सामग्री प्राप्त कर सकते हैं। मद में वर्णित सामग्री जून 2012 के अंत में मिल पाएगी। सीएमई:- (1) यूनिफार्म की सप्लाय को नियमित रूप से मॉनिटर किया जाएगा। (2) 1900 ग्रेड पे में पदोन्नति हेतु मंडल स्तर पर नियमित चयन कराए जाने हेतु निर्देश दिए जाएंगे। (3) यह मद संख्या 109/11 में भी लिया गया है अतः मद समाप्त। (4) बेसिक ट्रेनिंग सेंटर के लिए प्रशिक्षक के पदों को कोटि परिवर्तन उपरांत कार्यवाही की जाएगी। (5) रेलवे भर्ती बोर्ड सिकंदराबाद द्वारा रिक्तियों को भरने हेतु अधिसूचना जारी कर दी गयी है। सितम्बर 12 में परीक्षा आयोजित की जाएगी तत्पश्चात उम्मीदवार मिलने पर रिक्तियां भरी जाएगी। मद समाप्त। (6) चर्चा उपरांत मद समाप्त।
EU 48/12, मुख्यालय	वित्तीय सलाहकार एवं मुख्य लेखा अधिकारी के कार्यालय में कार्यरत कर्मचारियों की समस्याओं के निराकरण हेतु।
FA&CAO	कार्यवृत्त 1. लेखा लिपिक से कनिष्ठ लेखा सहायक के पद रिक्त चल रहे हैं। पदों को भरने की कार्यवाही अतिशीघ्र की जाए। टिप्पणी: Appendix 2A Qualified लेखा लिपिकों की कनिष्ठ लेखा सहायक के पद पर पदोन्नति के संदर्भ में लेख है कि वर्तमान में विभागीय कोटे के अंतर्गत क.ले.स. का कोई भी पद रिक्त नहीं है। इसलिए पदोन्नति हेतु प्रतीक्षित लेखा लिपिकों को क.ले.स. के पद पर पदोन्नति दिया जाना संभव नहीं है। भविष्य में क.ले.स. के जो पद रिक्त होंगे, तो वरीयता अनुसार लेखा लिपिकों को क.ले.स. के पद पर यथासमय पदोन्नति दी जाएगी। मद समाप्त। 2. महाप्रबंधक कार्यालय के केन्द्रीय नियंत्रण (सेन्ट्रल कन्ट्रोल) में कार्यरत कर्मचारियों को रात्रि ड्यूटी भत्ता का भुगतान दिसम्बर 2011 से अप्रैल 2012 तक का नहीं हुआ है। नियमों को ताक में रखकर अधिकारी स्वयं भूके नियम बनाकर कर्मचारियों को प्रताड़ित कर रहे हैं। पूछताछ कर इन्हें सजा दी जाए। टिप्पणी: पमरे मुख्यालय में कार्यरत जिन कर्मचारियों को रात्रि ड्यूटी भत्ता देय होता है, उन कर्मचारियों का कथित भत्ता दिसम्बर माह से पूर्व लेखा विभाग में सत्यापन हेतु नहीं आता था, अपितु सीधे ही कार्मिक शाखा द्वारा कर्मचारियों के वेतन पत्रक में जोड़ दिया जाता था। दिसम्बर-2011 माह तथा उसके पश्चात् रात्रि ड्यूटी भत्ते लेखा विभाग में सत्यापन हेतु कार्मिक शाखा द्वारा भेजे जाने लगे, जो दावों की जाँच की दृष्टि से सत्यापन हेतु अपूर्ण थे। इसलिए लेखा कार्यालय द्वारा सत्यापन में सुविधा हो, इस हेतु रात्रि ड्यूटी के घण्टों की गणना के हिसाब से एक प्रोफार्मा तैयार कर कार्मिक शाखा को भेजा गया। उक्त प्रोफार्मा के जारी होने के पश्चात् रात्रि ड्यूटी के घण्टों की गणना करते हुए उक्त Proforma में प्राप्त होने वाले सभी दावों के अंतर्गत दिसम्बर-2011 से अप्रैल-2012 माह के रात्रि ड्यूटी भत्ते को नियमानुसार सत्यापित किया जा चुका है। मद समाप्त। 3. सभी कार्यरत कर्मचारियों को Contingent का भुगतान आर.टी.ओ. के क्षेत्रीय निर्देशक के Latest निर्गत ऑर्डर से किया जाए। टिप्पणी: इस संबंध में अंतिम निर्णय मुख्य कार्मिक अधिकारी के पत्र क्रमांक: पमरे/ का. मुख्या/ रूलिंग /0/ 821 / वाहन/ सवारी प्रभार, दिनांक: 23.02.2012 के माध्यम से वाहन प्रभारों की अनुमेयता के संबंध में समस्त विभागाध्यक्षों को सूचित किया गया है। अतः इस संबंध में निर्णय मुख्य कार्मिक अधिकारी को ही लेना है। प्रावधानों की पुनः समीक्षा की जाएगी। 4. लेखा विभाग में पर्याप्त डेजर्ट कूलर शीघ्र से शीघ्र लगाए जाए टिप्पणी: मुख्यालय लेखा विभाग के विभिन्न अनुभागों में डेजर्ट कूलर सभी खिड़कियों के बाहर से लगाने हेतु लिखा

	<p>गया था । सभी खिड़कियों में कूलर लगाए जा चुके हैं । केवल 5-खिड़कियों में लोहे के एंगेल नहीं लगने के कारण कूलर नहीं लगे हैं, जिसके लिए Sr.DEN(Co-ordination) & Sr.DEE (G) को यथाशीघ्र एंगेल लगाकर कूलर लगाने हेतु लिखा जा चुका है । <u>मद समाप्त</u></p> <p>5. Cash & Pay विभाग के कनिष्ठ लिपिक से वरिष्ठ लिपिक के पदों को शीघ्र पदोन्नति से भरा जाए । टिप्पणी: Cash & Pay विभाग में लिपिकीय संवर्ग में वरिष्ठ लिपिक के चार पद रिक्त हैं, जिनमें से 2 पद अनुसूचित जाति, 1 पद अनुसूचित जनजाति व 1 पद सामान्य श्रेणी के रिक्त हैं । कुल स्वीकृत पद-06 हैं । रिक्त पदों को निम्न प्रकार भरा जाना है-</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>क्र.</th> <th>भरे जाने का तरीका</th> <th>श्रेणी</th> <th>पदों की संख्या</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>20% RRB के द्वारा सीधी भर्ती से</td> <td>अजा</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>13.33% कार्यरत् स्नातक लिपिक कोटे के तहत</td> <td>अजजा</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>66.66% विभागीय कर्मचारियों से पदोन्नति द्वारा</td> <td>अजा-1 सामान्य-1</td> <td>2</td> </tr> </tbody> </table> <p>वर्तमान में Cash & Pay विभाग में अ.ज.जा. को कोई उम्मीदवार उपलब्ध नहीं है । इसलिए कार्यरत् स्नातक लिपिक कोटे के तहत अ.ज.जा. का पद नहीं भरा जा सकता है । शेष दो रिक्त पदों को भरे जाने की कार्यवाही शीघ्र की जाएगी ।</p> <p>6. यात्रा भत्ता बिल में ड्यूटी पास नम्बर डालने की प्रथा समाप्त की जाए । टिप्पणी: यात्रा भत्ता बिल में ड्यूटी पास नं. का डाला जाना मात्र चैक प्वाइंट बढ़ाने से है, इसे प्रचलन में नहीं लाया गया है और न ही इसके आधार पर यात्रा भत्ता बिल को सत्यापित करने से रोका जा रहा है । जिन कर्मचारियों ने यात्रा भत्ता बिल में ड्यूटी पास नं. का उल्लेख नहीं किया है, उन पर दवाब नहीं डाला जाएगा तथा उनका बिल सत्यापित किया जा रहा है ।</p> <p>7. श्री राजेन्द्र सोनारे, वरिष्ठ अनुभाग अधिकारी श्री नावेद अंसारी लेखा सहायक की फेक्ट फाइंडिंग दिनांक: 27.07.2011 को पूरी हो चुकी है परन्तु अभी तक उसका डिस्पोजल नहीं हुआ है जो अनुशासन एवं अपील नियमों की अनदेखी है । टिप्पणी: कार्यवाही प्रक्रियाधीन है ।</p>	क्र.	भरे जाने का तरीका	श्रेणी	पदों की संख्या	1	20% RRB के द्वारा सीधी भर्ती से	अजा	1	2	13.33% कार्यरत् स्नातक लिपिक कोटे के तहत	अजजा	1	3	66.66% विभागीय कर्मचारियों से पदोन्नति द्वारा	अजा-1 सामान्य-1	2
क्र.	भरे जाने का तरीका	श्रेणी	पदों की संख्या														
1	20% RRB के द्वारा सीधी भर्ती से	अजा	1														
2	13.33% कार्यरत् स्नातक लिपिक कोटे के तहत	अजजा	1														
3	66.66% विभागीय कर्मचारियों से पदोन्नति द्वारा	अजा-1 सामान्य-1	2														
EU 49/12, भोपाल	वर्ष 2009-2010 की दिनांक 01.04.2009 से 31.12.2009 तक की बोनस राशि का भुगतान ना होने के सम्बंध में कर्मचारी श्री घर्मराज मीणा जे.ई.कै.वै.बीना भोपाल मंडल ।																
SPO/M&E	<u>कार्यवृत्त</u> प्रकरण की जानकारी विशेष वाहक के साथ प्राप्त की जाएगी ।																
EU 50/12 मुख्यालय	सहायक नियम 14.10.01 में संशोधन बाबत अनुरोध ।																
COM,CSTE	<u>कार्यवृत्त</u> सीएसटीई:- सी.एस.ओ. पत्र संख्या WCR/JBP/HQ/Safety-371 'D' dated 08.04.11 के अनुसार ही डाटा लॉगर द्वारा एक्सेप्शन रिपोर्ट कोटे की स्थिति तीन मिनट के अंतराल में परिवर्तन नहीं होने के कारण सी.एस.ओ. महोदय को प्रस्तुत की जाती है । सीओएम:- सहायक नियम 14.10.01 में तीन मिनट से सम्बंधित कोई भी उल्लेख नहीं किया गया है । इस संबंध में तकनीकी समाधान के लिए प्रयास किए जाएंगे ।																
EU 51/12 जबलपुर	(A) कर्मचारी श्री सीताराम टहलूराम वेल्डर टि.नं. 679 कै.वै. नकज को पूर्णतया मेडिकली अनफिट किये जाने के सम्बंध में । संदर्भ:- CMS Office JBP No. JBP/Medi/Div/Medical Committee/SR. Dt. 18-02-2012 (B) कर्मचारी श्री अब्दुल गनी प्वाइटस मैन जबलपुर को उसकी शारीरिक दशा के आधार पूर्णतया मेडिकली अनफिट करने बाबत । संदर्भ:- CMS office JBP L. No. JBP/Medi/ Divi/Medical Committee A.G.Dt. 22-02-2012																
CMD	<u>कार्यवृत्त</u> (A) कर्मचारी श्री सीताराम टहलूराम वेल्डर टि.नं. 679 कै.वै. नकज को पूर्णतया मेडिकली अनफिट किये जाने के संबंध में । इस संबंध में मेडिकल बोर्ड हेतु कमेटी का गठन कर दिया गया है । मेडिकल बोर्ड के उपरांत अग्रिम कार्यवाही शीघ्र की जाएगी । (B)- कर्मचारी श्री अब्दुल गनी प्वाइटस मैन जबलपुर को उसकी शारीरिक दशा के आधार पर पूर्णतया मेडिकली अनफिट करने बाबत । कर्मचारी का आवेदन उचित माध्यम से भेजने हेतु डीआरएम/जबलपुर को दिनांक 17.05.12 को पत्र लिखा गया है । मेडिकल बोर्ड शीघ्र गठन करने हेतु निर्देश दिए जाएंगे ।																
EU 52/12 कोटा कारखाना	श्री मुजमिल हुसैन खान, भूतपूर्व फिटर ग्रेड-11। माल डिब्बा मरम्मत कारखाना, कोटा को एक्सग्रेसिया राशि का भुगतान करने हेतु ।																
Dy CPO/IR	<u>कार्यवृत्त</u> मुख्य कारखाना प्रबंधक,कोटा से प्रकरण के बारे में जानकारी मांगी गई है ।																
EU 53/12 मुख्यालय	स्वयं की प्रार्थना पर स्थानान्तरण करने बाबत ।																

<p>COS,CEE,COM CME SPO/RP, SPO/M&E APO(Stores)</p>	<p style="text-align: center;">कार्यवृत्त</p> <p>सीओएस:- (1) उपरोक्त संदर्भ में अवगत कराया जाता है कि जो प्रक्रिया निर्धारित की गई थी कि जब भी नए कर्मचारी आएंगे तो वरीयता के अनुसार जो कर्मचारी कोटा जाना चाहते हैं, उनका स्थानांतरण कर दिया जाएगा। अभी तक दो कर्मचारियों का स्थानांतरण किया जा चुका है तथा शेष के लिए मंडल रेल प्रबंधक/जबलपुर से लगातार पत्राचार जारी है। स्टाफ के आने के उपरांत कर्मचारियों को भारमुक्त कर दिया जाएगा। मंडल रेल प्रबंधक-कोटा से वार्ता हुई है। 5 कर्मचारी 1800 ग्रेड पे के भंडार विभाग को मिल रहे हैं तत्पश्चात इनको कोटा के लिए भारमुक्त कर दिया जाएगा।</p> <p>सीओएम:- (2, 3 एवं 6) मंडलों को कर्मचारियों को रिलीव करने हेतु आदेश दिये जा चुके हैं।</p> <p>सीएमई:- (5) समस्त हेल्पर खलासी अधीन न्यू कटनी जं. लॉबी एवं सागर लॉबी जबलपुर मंडल का प्रकरण मंडल से मंगवाया गया है।</p> <p>एसपीओ/आरपी:- उक्त (2) एवं (4) के प्रकरण में टिप्पणी हेतु भोपाल मंडल को इस कार्यालय के पत्र क्रं.- पमरे/का. मुख्या/ईटी/ पीएनएम/35/2012 दिनांक:- 30.05.2012 के तहत पत्र लिखा गया है।</p> <p>सभी सम्बन्धित PHODs/POs- जिन कर्मचारियों के स्थानांतरण के आवेदन अप्रेषित किए गए हैं एवं भारमुक्ति के आदेश निकाल दिए गए हैं उनकी विस्तृत जानकारी पत्र दिनांक 19.06.12 के द्वारा यूनियन को दी गयी।</p>
<p>EU 54/12 मुख्यालय APO/Rectt.</p>	<p style="text-align: center;">कार्यवृत्त</p> <p>अनुकम्पा के आधार पर रेलवे में नियुक्ति देने बाबत।</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. श्री वीरेन्द्र कुमार पुत्र श्रीमती मोती बाई, भूपू. सफाईवाली, सवाईमाधोपुर – उक्त प्रकरण सक्षम अधिकारी की स्वीकृति हेतु प्रक्रियाधीन है। 2. श्री नितिन शर्मा पुत्र श्री जे. के. शर्मा, रिटायर्ड सीनियर सेक्शन इंजी. पी-वे, जबलपुर – प्रकरण के संबंध में जबलपुर मंडल से विस्तृत जानकारी मांगी गई है। 3. श्रीमती नैनी बाई पत्नी स्व. श्री भेरू लाल, भूपू. पीपी नाथू खेडी, कोटा मंडल – प्रकरण सक्षम अधिकारी के समक्ष प्रस्तुत है। 4. श्रीमती मिथिलेश पत्नी स्व. श्री गजानन आर. भूपू. ट्रालीमैन, अधीन पीडब्ल्यूआई केएसबी, बड़ौदा मंडल, पश्चिम रेलवे – प्रस्ताव सक्षम अधिकारी की स्वीकृति हेतु प्रक्रियाधीन है। 5. श्री सुनील वर्मा पुत्र स्व. श्री शंकर लाल वर्मा, भूपू. एक्सप्रेस जम्बो ड्रायवर डीजल शेड नकज – प्रकरण सक्षम अधिकारी की स्वीकृति हेतु प्रक्रियाधीन है।
<p>EU 55/12 मुख्यालय</p>	<p>फूड एलाउंस की दर संशोधित करने बाबत।</p>
<p>CSO SPO/HQ</p>	<p style="text-align: center;">कार्यवृत्त</p> <p>वकाधि/मुख्या:- पश्चिम मध्य रेल के गठन के पूर्व दुर्घटना सीन पर ब्रेक डाउन ड्यूटी अटेंड करने वाले कर्मचारियों को निःशुल्क भोजन के सीन पर पश्चिम रेलवे के द्वारा रु. 60/- व मध्य रेलवे से संबंधित मंडलों पर रु. 44/- की दर से नगर राशि का भुगतान किया जाता था। इस रेलवे के पत्र क्र. पमरे/का. मुख्या/0/810/अलाउंस-ब्रेक डाउन दि. 11.12.2009 के द्वारा महाप्रबंधक महोदय की सहमति से इस राशि का भुगतान बढ़ाकर रु. 100/- कर दिया गया था।</p> <p>अलाउंस की श्रेणी में उक्त नगद भुगतान नहीं आता है अतः इस पर रेलवे बोर्ड के आरबीई क्र. 40/2011 दि. 25.03.2011 में निर्धारित प्रावधानों के तहत महंगाई भत्ते की दर बढ़ने से बढ़ोत्तरी किए जाने के प्रावधान लागू नहीं होते हैं। तदनुसार यूनियन को दिनांक 29.05.12 के पत्र द्वारा सूचित किया गया है।</p> <p>2009 की फूड अलाउंस की दर की वृद्धि हेतु प्रकरण सक्षम अधिकारी को प्रस्तुत किया जाएगा।</p>
<p>EU 56/12 मुख्यालय</p>	<p>एन.सी.आर. झॉंसी डिवीजन द्वारा रेलवे बोर्ड नियमों के विरुद्ध "संयुक्त कार्य संचालन आदेश" जारी करना।</p> <p>संदर्भ:- 1. Rly Board letter NO. 2012/Saffty CA&R/19/1 Dt.24-02-2012 2. संयुक्त कार्य संचालन आदेश: JHS/T/MH/Goods/Dt.01-02-12</p>
<p>COM,CEE,CME</p>	<p style="text-align: center;">कार्यवृत्त</p> <p>सीओएम:- COM NCR को पत्र लिखा जा चुका है।</p> <p>सीईई:- उत्तर मध्य रेलवे से टिप्पणी मांगी गयी है।</p> <p>सीएमई:- उत्तर मध्य रेलवे से टिप्पणी मांगी गयी है।</p>
<p>EU 57/12 मुख्यालय</p>	<p>Appointment of 05 Pharmacists for the Central Hospital Jabalpur under Medical Director.</p>
<p>CMD</p>	<p style="text-align: center;">कार्यवृत्त</p> <p style="text-align: center;">प्रशासनिक टिप्पणी</p> <p>इस संबंध में चिकित्सा निदेशक जबलपुर ने सूचित किया है कि-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. (a) संविदा फार्मासिस्ट के स्थान पर रिक्त पद पर दिनांक 31.05.2012 से एक संविदा फार्मासिस्ट कार्य कर रहा है। 2. Chief Pharmacist Sh. S.K. Dengra द्वारा दिया गया स्वैच्छिक सेवानिवृत्त आवेदन वापस ले लिया गया है। दो फार्मासिस्ट पद, महाप्रबंधक महोदय द्वारा स्वीकृत किया जा चुका है जिसमें से एक पद भरा जा चुका है एवं एक खाली पद को भरने हेतु मुख्य चिकित्सा अधीक्षक जबलपुर द्वारा वरि. मंडल कार्मिक अधिकारी जबलपुर को पत्र

	लिखा जा चुका है। संविदा आधार पर दो फार्मासिस्ट की नियुक्ति की जाएगी ।
EU 58/12 जबलपुर	जबलपुर मंडल में कार्यरत टिकिट चैकिंग स्टाफ को कार्य संचालन में हो रही परेशानी के संबंध में।
CCM	कार्यवृत्त दिनांक 21/22 मार्च-2012 को संपन्न हुई स्थायी वार्ता तंत्र की बैठक के दौरान टिकट चेकिंग लिंक से संबंधित समस्या यूनियन के पदाधिकारियों द्वारा मुख्य वाणिज्य प्रबंधक के ध्यान में लाई गई थी जिस पर मुख्य वाणिज्य प्रबंधक,महोदय द्वारा सभी मंडलों लिंक के पुनः निर्धारण हेतु कहा गया है व यूनियन के पदाधिकारियों को इस पत्र की प्रति भी उपलब्ध करायी गई थी। इस विषय पर यूनियन पदाधिकारियों से मंडल स्तर पर सहयोग चाहा गया था। नये लिंक को प्रभावी करने के लिए समय सीमा 01 जुलाई रखी गई है। नई लिंक के प्रभावी होने के उपरांत यह समस्यायें समाप्त होने की संभावना है। सी.नि. डीसीएम जबलपुर को यूनियन के साथ चर्चा कर बैठक के कार्यवृत्त भिजवाने हेतु निर्देशित किया जाएगा । मद समाप्त ।
EU 59/12 जबलपुर	श्री महावीर प्रसाद मीणा स्टाफ नर्स (मेल) रेल्वे अस्पताल नकज की रेल सेवा निरन्तर करने एवं वेतन निर्धारण करने के लिए दिये गये आवेदनों पर कार्यवाही ना होने बाबत ।
SPO/RP	कार्यवृत्त वकाधि/आरपी:- कर्मचारी की सेवापुस्तिका मंगाने हेतु मुकाधि/प्रशा./पमरे की ओर से मुकाधि/प्रशा./पूर्वोत्तर रेलवे, गोरखपुर को पत्र लिखा जा चुका है एवं स्मरण पत्र भी भेजा गया है।
EU 60/12 मुख्यालय	लोको रनिंग संवर्ग में लोको पायलट (मेल) से लोको पायलट (पैसे.) एवं लोको पायलट (पैसे.) से लोको पायलट (मेल) के पद पर समान ग्रेड-11 रु. 4200/- में पदोन्नति पर 3% का लाभ देते हुये वेतन निर्धारित किये जाने के संबंध में । संदर्भ:-पत्रांक पमरे/का-मो/358/6/वे.नि./एलआर दिनांक 22.02.2011.
SPO/RP	कार्यवृत्त उक्त प्रकरण में टिप्पणी हेतु भोपाल मंडल को इस कार्यालय के पत्र क.- पमरे/का.मुख्या/ईटी/ पीएनएम/60/2012 दिनांक:- 31.05.2012 के तहत पत्र लिखा गया है।



पश्चिम मध्य रेल

महाप्रबंधक कार्यालय
पश्चिम मध्य रेल, कार्मिक विभाग,
जबलपुर -482001 (म.प्र.)

पत्र क्रमांक पमरे /जबल/आईआर/510/ 01 /ईयू/31

दिनांक 20.06.12

महासचिव
वेस्ट सेंट्रल रेलवे एम्पलाईज यूनियन
जबलपुर

विषय :- दिनांक 19 एवं 20.06.12 को सम्पन्न पीएनएम बैठक का कार्यवृत्त ।

महोदय,

दिनांक 19 एवं 20.06.12 को सम्पन्न पीएनएम बैठक का कार्यवृत्त आपके पास अग्रिम कार्यवाही हेतु संलग्न है ।
कृपया बंद किए गए मदों पर अपनी सहमति प्रदान करें ।

संलग्न :- (उपरोक्त.....पेज)

भवदीय,

(राजेश वर्मा)

उप मुख्य कार्मिक अधिकारी(औ.स.)

कृते मुख्य कार्मिक अधिकारी

पमरे /जबलपुर



पश्चिम मध्य रेल

महाप्रबंधक कार्यालय
कार्मिक विभाग,
जबलपुर -482001 (म.प्र.)

पत्र क्रमांक पमरे /जबल/आईआर/510/ 01 /ईयू/31
मंडल रेल प्रबंधक(कार्मिक)
जबलपुर/भोपाल/कोटा
मुख्य कारखाना प्रबंधक,कोटा,भोपाल

दिनांक 20.06.12

विषय :- वेसेरेएयू की दिनांक:19/20 जून-2012 को होनी वाली पीएनएम
के संबंध में ।

संदर्भ : इस कार्या.का पत्र स0. पमरे /जबल/आईआर/510/ 01 /ईयू/31
दिनांक: 30.05.2012 ।

इस कार्यालय के संदर्भित पत्र के द्वारा वेसेरेएयू. की दिनांक:19/20 जून-2012 को होनी वाली पीएनएम. बैठक हेतु यूनियन के पदाधिकारियों का विशेष आकस्मिक अवकाश व पास जारी करने हेतु निर्देश जारी किया गया था,में यूनियन के पदाधिकारियों का नाम निम्नानुसार परिवर्तन किया जाता है :

01. क.स0. 04 के स्थान पर सुश्री पंकज मणी, कार्या.अधीक्षक,मंडल रेल प्रबंधक, कार्यालय भोपाल ।
02. क.स0. 06 के स्थान पर श्री के.के.दुबे,सी.बी.पी.एस., एस.एस.कटनी,जबलपुर मंडल ।
03. क.स0. 12 के स्थान पर श्री के. के. शुक्ला लोको पायलट., इटारसी, भोपाल मंडल ।
04. क.स0. 21 के स्थान पर श्री भूपेन्द्र सिंह,ए.ए.,अधीन- वरि.मंडल वित्त प्रबंधक, भोपाल ।
05. क.स0. 22 के स्थान पर श्री मुंशी लाल शर्मा,हेल्पर(एस एंड टी.) हरदा,भोपाल ।
06. एक अतिरिक्त श्री सतीश कुमार बेलथरे, एसएसई, डीजल शेड इटारसी, भोपाल मंडल

अतः तदानुसार अनुपस्थित कर्मचारियों का जारी विशेष आकस्मिक अवकाश व पास रद्द किया जाये । उपस्थित कर्मचारियों का विशेष आकस्मिक अवकाश व पास रेलवे बोर्ड के विद्यमान नियमानुसार देय है ।

(राजेश वर्मा)

उप मुख्य कार्मिक अधिकारी(औ.स.)

पमरे /जबलपुर



पश्चिम मध्य रेल

महाप्रबंधक कार्यालय
पश्चिम मध्य रेल, कार्मिक विभाग,
जबलपुर -482001 (म.प्र.)

पत्र क्रमांक पमरे /का.मुख्या/0/810/अलाउंस ब्रेक डाउन

दिनांक 29.05.12

महासचिव

वेस्ट सेंट्रल रेलवे एम्पलाईज यूनियन

जबलपुर

विषय :- फूड अलाउंस की दर संशोधन करने बाबत ।

संदर्भ:- वेस्ट सेंट्रल रेलवे एम्पलाईज यूनियन का मद क्रमांक ईयू 55/12

पश्चिम मध्य रेल के गठन के पूर्व दुर्घटना स्थान पर ब्रेक डाउन ड्यूटी अटेंड करने वाले कर्मचारियों को निःशुल्क भोजन के स्थान पर पश्चिम रेलवे के द्वारा रु. 60/- व मध्य रेलवे से सम्बंधित मंडलों पर रु. 44/- की दर से नगद राशि का भुगतान किया जाता था। इस रेलवे के पत्र क्रमांक पमरे / का.मुख्या /0/810/अलाउंस-ब्रेक डाउन दिनांक 11.12.2009 (प्रति संलग्न) के द्वारा महाप्रबंधक महोदय की सहमति से इस राशि का भुगतान बढ़ाकर रु. 100/- कर दिया गया था ।

उक्त Allowance की श्रेणी में नगद भुगतान नहीं आता है अतः इस पर रेलवे बोर्ड के आरबीई क्रमांक 40/2011 दिनांक 25.03.2011 में निर्धारित प्रावधानों के तहत महंगाई भत्ते की दर बढ़ने से बढ़ोतरी किए जाने के प्रावधान लागू नहीं होते हैं ।

संलग्न:- उपरोक्त

(राजेश वर्मा)

उप मुख्य कार्मिक अधिकारी(औ.स.)

कृते मुख्य कार्मिक अधिकारी

EU 66/08 कोटा कारखाना	Seniority list – NG “C” staff W.R.F. trade (SE) WRS-KTT.
SPO/M&E	कार्यवृत्त प्रकरण से संबंधित WCRMS के पत्रा का जबाब WCREU से प्रति उत्तर मांगा गया था जो कि प्राप्त हो चुका है । प्रकरण जांच कर पुनः प्रस्तुत किया जा रहा है।
EU 21/10, भोपाल	टेलीफोन ऑपरेटर केंद्र, भोपाल मंडल के सरप्लस कर्मचारियों को वरीयता/पदोन्नति आदि का लाभ देने बाबत ।
SPO/M&E	कार्यवृत्त वकाधि/एमएंडई:- ट्रक बोर्ड बंद हो जाने के कारण टेलीफोन ऑपरेटर केंद्र के उच्चग्रेड के 06 पदों को दि. 29.12.2004 को छाया पद घोषित करने के उपरांत जनवरी 2005 में सरेंडर कर दिया गया था तथा आरबीई नं. 32/2007 दि. 06.03.2007 से प्रभावी है । सभी सरप्लस कर्मचारियों को उनके विकल्प के अनुसार पदस्थापना दे दी गई है । यूनियन द्वारा बताया गया कि अब तक इस प्रकरण में कोई कार्यवाही नहीं की गयी है एवं उच्चतम वेमा. के पदों को सरेंडर कर दिया गया है ।
EU 28/10, कोटा	Arrear claim–Case of 12 Gangmen working under SSE(PW) (S) KTT.
SPO/M&E	कार्यवृत्त रेलवे बोर्ड के पत्रानुसार कोटा मंडल से इस कार्यालय के पत्र दि: 21.05.2012 के द्वारा वांछित जानकारी प्राप्त की जा रही है। जानकारी प्राप्त होने पर महाप्रबंधक महोदय के माध्यम से पुनः रेलवे बोर्ड को पत्र लिखा जायेगा।
EU 29/10, भोपाल	Transfer of Post of DBI-BPL from BPL to JBP.
CME SPO/M&E	कार्यवृत्त एसपीओ/एमएंडई:- श्री प्रवीर मुखर्जी डीबीआई को भोपाल मंडल से वापिस अपने पैतृक टी आर डी संवर्ग जबलपुर में आने हेतु दिनांक 18.05.2012 को आदेश जारी किये जा चुके हैं। कर्मचारी ने जबलपुर मंडल में कार्यभार ग्रहण भी कर लिया है। सीएमई:- श्री प्रवीर कुमार मुखर्जी/बायलर निरीक्षक को उनके पैतृक विभाग टीआरडी जबलपुर में पदस्थापना हेतु दिनांक 24.05.2012 को भारमुक्त कर दिया गया है। मद समाप्त ।
EU 85/10, कोटा	वरीयता का सही निर्धारण – अराजपत्रित कर्मचारी इंजीनियरिंग विभाग – कोटा मंडल ।
SPO/M&E	कार्यवृत्त प्रकरण पर अग्रिम कार्यवाही हेतु वांछित जानकारी हेतु मंडलों को पत्र दिनांक 11.06.2012 को लिखा गया है।
EU 66/11, कोटा	Providing avenue of promotion to Crane Driver working on Kota Division.
SPO/M&E	कार्यवृत्त कोटा मंडल में कार्यरत केन चालक का चैनल आफ प्रमोशन ग्रेड पे 4600 /- तक लोको निरीक्षक में मर्ज करने के संबंध में उठाये गये मुद्दे की पत्रावली मुख्य यांत्रिक इंजीनियर महोदय को प्रस्तुत की गयी है।
EU 76/11, भोपाल	श्री टी.आर.वर्मा वरिष्ठ अनु.अभियंता, डीजल लोको शोड, इटारसी को संवर्ग पुनर्संरचना के तहत दि.01.11.03 से पदोन्नति का लाभ देने के क्रम में
SPO/M&E	कार्यवृत्त श्री टी.आर.वर्मा वरि. अनुभाग अभियंता डीजल लोको शोड इटारसी को संवर्ग पुनः संरचना के तहत 01.11.2003 से पदोन्नति लाभ देने के संबंध में प्रकरण सक्षम अधिकारी के अनुमोदन हेतु प्रस्तुत किया गया है।
EU 91/11, मुख्यालय	Transfer of regular Gangman to other departments against 10% of the vacancies.
SPO/M&E	कार्यवृत्त रेलवे बोर्ड के द्वारा जारी दिशानिर्देश के अनुपालन में कार्यवाही सुनिश्चित करने के लिए मंडलों एवं कारखानों को सूचित कर दिया गया है। प्रति यूनियन को दी गयी। मद समाप्त।
EU 92/11, मुख्यालय	Seniority list of LGS of Electrical Deptt. Case of Shri A K Tiwari, JE/Electrical HQ-JBP.
SPO/M&E	कार्यवृत्त रेलवे बोर्ड के पत्र सं जीपी 99/22 आरबीई सं 46/2010 दिनांक 29.03.2010 के प्रावधान के तहत Inter se seniority entry to the grade pay रु 4600 के आधार पर बनाई गयी है। ग्रुप बी के लिए आंकलित रिवितियों के अनुसार ग्रेड पे रु. 4600 में पर्याप्त संख्या में कर्मचारी उपलब्ध होने के कारण ग्रेड पे रु. 4200 के कर्मचारियों को शामिल नहीं किया गया है। उपरोक्तानुसार जवाब अध्यक्ष, डब्ल्यूसीआरईयू जबलपुर को उनके पत्र सं डब्ल्यूसीआरईयू/जबल/80/ मुख्यालय शाखा दि.23.08.2011 के संदर्भ में भी दिया गया है। पत्र की प्रति यूनियन को प्रदान की गयी । मद समाप्त।
EU 09/12, मुख्यालय	Working hours of Clerical Staff. Under AEN/PWI/IOWs
SPO (M&E)	कार्यवृत्त मद का परीक्षण किया जा रहा है ।
EU 34/12, भोपाल	भोपाल मंडल पर इंजीनियरिंग विभाग (रेल पथ) के डिपो में क्लर्क पदस्थापना में अनियमितता के क्रम में ।

<p>PCE SPO (M&E)</p>	<p style="text-align: center;">कार्यवृत्त</p> <p>इंजीनियरिंग संवर्ग में लिपिक के कुल स्वीकृत पद 83 एवं 5 पद वर्क चार्ज के हैं जिसमें से 83 पदों पर लिपिक पदस्थ है तथा रिक्त पदों की संख्या निम्नानुसार है:- मुख्य कार्यालय अधीक्षक - 1 पद, कार्यालय अधीक्षक - 5 पद तथा सीनियर क्लर्क में एक पद रिक्त है। जूनियर क्लर्क में एक लिपिक ज्यादा पदस्थ है। विकोटिकृत कर्मचारियों की पदस्थापना नियमों के तहत की जाती है। कार्यालय अधीक्षक के 5 रिक्त पदों को वरिष्ठ लिपिकों के द्वारा भरे जाने की प्रक्रिया कार्मिक विभाग द्वारा की जा रही है।</p>
<p>EU 41/12, कोटा</p>	<p>एम ए सी पी स्कीम के तहत वित्तीय उन्नयन लाभ दिलवाने के क्रम में सामूहिक प्रतिवेदन जूनियर इन्जी (रे.प.) विभाग इन्जी.- कोटा मंडल प्रकरण श्री सत्यपाल मीणा, एस के भारद्वाज, कृपा शंकर सिंह इत्यादि।</p>
<p>SPO (M&E)</p>	<p style="text-align: center;">कार्यवृत्त</p> <p>एम.ए.सी.पी. के तहत वित्तीय लाभ देने के क्रम में जे. ई (पी.वे.) कोटा मंडल के सत्यपाल मीणा, एस.के. भारद्वाज एवं कृपा शंकर सिंह का प्रकरण - मं.रे.प्र. (का)/कोटा से प्राप्त नवीनतम जानकारी के मद्देनजर प्रकरण पहले ही रेलवे बोर्ड को संदर्भ किया गया है। रेलवे बोर्ड को <u>संदर्भित पत्र की प्रति युनियन को दी गयी</u>। रेलवे बोर्ड से स्पष्टीकरण प्राप्त होने पर मंडल को तदानुसार निर्देश दिए जाएंगे। यूनियन का कथन है कि मद में वर्णित कर्मचारी श्री सत्यपाल मीणा पांचवे पे कमीशन के पहले रेलवे भर्ती बोर्ड से वेमा 1400-2300 / 5000-8000 में भर्ती हुआ है। अतः उन्हें एमएसीपी का लाभ देय है। इसकी समीक्षा की जाएगी।</p>
<p>EU 47/12,भोपाल</p>	<p>डीजल लोको शेड ईटारसी में कार्यरत कर्मचारियों की ज्वलंत समस्याओं बाबत।</p>
<p>CME, COS SPO (M&E)</p>	<p style="text-align: center;">कार्यवृत्त</p> <p>सीओएस:- (1) डीजल शेड ईटारसी के कर्मचारियों के लिए जूते के लिए कय आदेश जारी कर दिए गए हैं तथा उक्त सामग्री राईट्स के निरीक्षण में है जिसके संभवतः जून के अंत तक आने की संभावना है। डांगरी वर्तमान में सामान्य भंडार डिपो भोपाल में स्टॉक मद है। अतः पात्र कर्मचारियों से संबंधित विभाग ड्रेस रेग्युलेशन के अनुसार मांग-पत्र जीएसडी/भोपाल में जमा कर पमरे यूनीफॉर्म पॉलिसी के समयानुसार सामग्री प्राप्त कर सकते हैं। मद में वर्णित सामग्री जून 2012 के अंत में मिल जाएगी। सीएमई:- (1) यूनिफार्म की सप्लाई को नियमित रूप से मॉनिटर किया जाएगा। (2) 1900 ग्रेड पे में पदोन्नति हेतु मंडल स्तर पर नियमित चयन कराए जाने हेतु निर्देश दिए जाएंगे। (3) यह मद संख्या 109/11 में भी लिया गया है अतः मद समाप्त। (4) बेसिक ट्रेनिंग सेंटर के लिए प्रशिक्षक के पदों को कोटि परिवर्तन उपरांत कार्यवाही की जाएगी। (5) रेलवे भर्ती बोर्ड सिकंदराबाद द्वारा रिक्तियों को भरने हेतु अधिसूचना जारी कर दी गयी है। सितम्बर 12 में परीक्षा आयोजित की जाएगी तत्पश्चात उम्मीदवार मिलने पर रिक्तियां भरी जाएगी। मद समाप्त।</p>
<p>EU 49/12, भोपाल</p>	<p>वर्ष 2009-2010 की दिनांक 01.04.2009 से 31.12.2009 तक की बोनस राशि का भुगतान ना होने के सम्बंध में कर्मचारी श्री घर्मराज मीणा जे.ई.,कै.वै.बीना भोपाल मंडल।</p>
<p>SPO/M&E</p>	<p style="text-align: center;">कार्यवृत्त</p> <p>प्रकरण की जानकारी विशेष वाहक के साथ प्राप्त की जाएगी।</p>
<p>EU 53/12 मुख्यालय</p>	<p>स्वयं की प्रार्थना पर स्थानान्तरण करने बाबत।</p>
<p>COS,CEE,COM CME SPO/RP, SPO/M&E APO(Stores)</p>	<p style="text-align: center;">कार्यवृत्त</p> <p>सीओएस:- (1) उपरोक्त संदर्भ में अवगत कराया जाता है कि जो प्रक्रिया निर्धारित की गई थी कि जब भी नए कर्मचारी आएंगे तो चरीयता के अनुसार जो कर्मचारी कोटा जाना चाहते हैं, उनका स्थानांतरण कर दिया जाएगा। अभी तक दो कर्मचारियों का स्थानांतरण किया जा चुका है तथा शेष के लिए मंडल रेल प्रबंधक/जबलपुर से लगातार पत्राचार जारी है। स्टाफ के आने के उपरांत कर्मचारियों को भारमुक्त कर दिया जाएगा। मंडल रेल प्रबंधक-कोटा से वार्ता हुई है। 5 कर्मचारी 1800 ग्रेड पे के भंडार विभाग को मिल रहे हैं तत्पश्चात इनको कोटा के लिए भारमुक्त कर दिया जाएगा। सीओएम:- (2, 3 एवं 6) मंडलों को कर्मचारियों को रिलीव करने हेतु आदेश दिये जा चुके हैं। सीएमई:- (5) समस्त हेल्पर खलासी अधीन न्यू कटनी जं. लॉबी एवं सागर लॉबी जबलपुर मंडल का प्रकरण मंडल से मंगवाया गया है। एसपीओ/आरपी:- उक्त (2) एवं (4) के प्रकरण में टिप्पणी हेतु भोपाल मंडल को इस कार्यालय के पत्र क्रं.- पमरे/का. मुख्या/ईटी/ पीएनएम/35/2012 दिनांक:- 30.05.2012 के तहत पत्र लिखा गया है। सभी सम्बंधित PHODs/POs- जिन कर्मचारियों के स्थानांतरण के आवेदन अग्रेषित किए गए हैं एवं भारमुक्त के आदेश निकाल दिए गए हैं उनकी विस्तृत जानकारी पत्र दिनांक 19.06.12 के द्वारा युनियन को दी गयी।</p>